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2 CELLOS Live at Arena Zagreb 23685 1xDVD Masterworks Sony EU 0888837454193 NEW 10,90 €

Aaron COPLAND (JoAnn
Felletta, Buffalo philharmonic
orchestra)

Four dances from rodeo 35256 1xCD Naxos EU 8.559240 636943924020 NEW 8,90 €

ACCADEMIA Accademia in classics part
one & two

17119 1x7" Ariston Ricordi IT AR/00930 EX/EX 3,00 €

ADIEMUS Songs of sanctuary 34012 1xCD Virgin UK 724384042820 USED 7,00 €

AKI TAKAHASHI Images-Aki plays Debussy 2880 1xLP East world Toshiba Japan EWLF-98011 EX/EX 25,00 € Soundphile series

Alessandro STRADELLA (Alan
Curtis, Marjanne Kweksilber,
Judith Nelson)

La Susanna 38989 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C153-45643/44 M-/EX 10,00 € GF - Serie "Studio -
Sinfonica vol.97"

Alexander AGRICOLA (Ferrara
ensemble, Crawford Young)

Chansons 43769 1xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

GER GD77038 0035627703829 USED 8,00 €

Alexander BORODIN (Haydn
quartet)

String quartets nos. 1 and
2

36834 1xCD Naxos GER 8.550850 730099585026 USED 5,00 €

Alexander BORODIN (Quatuor
Borodine)

Les Deux Quatuors A
Cordes

36368 1xCD Le chant du monde
Harmonia mundi

FRA LDC278.793 USED 7,00 €

Alexander BORODIN (Valery
Gergiev)

Symphonies nos.1 & 2 31029 1xCD Universal Music on
CD

EU 0028948406326 NEW 9,90 €

Alexander GLASUNOW
(Neeme Jarvi)

Symphonie Nr. 8 -
Ouverture Solennelle -
Hochzeitsmarsch

33407 1xCD Orfeo GER C093201A USED 7,00 €

Alexander GLAZUNOV
(Neeme Jarvi)

Raymonda - Music from
the ballet op.57

37305 1xCD Chandos GER CHAN8447 USED 7,00 € Scottish national
orchestra

Alfredo CATALANI (Fausto
Cleva, Mario Del Monaco,
Renata Tebaldi)

La Wally highlights 17804 1xLP Decca UK SET489 EX/EX 8,00 € With booklet

ALFREDO KRAUS \ Franco
Mannino

Alfredo Kraus in concerto 39397 1xCD Fonit Cetra IT CDC42 NEW 10,90 €
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AMELIA CUNI Danza d'amore
(Medioevalia vol.3)

32076 1xCD New sounds
multimedia

IT MED003 USED 5,00 € Uscita editoriale

Amilcare PONCHIELLI (Maria
Callas, Piero Cappuccilli)

La gioconda-Selezione
dall'opera

17777 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C063-01508 EX-/EX- 6,00 € Serie "Teatro alla scala"

ANDRE' RIEU Amore 40578 1xCD,
1xDVD

Polydor Universal EU 0602557900545 NEW 10,90 € DVD: live in Sydney

ANDRE' RIEU Christmas with Andrè Rieu 26232 1xCD Delta leisure EU 5024952560189 NEW 6,90 €

ANDRE' RIEU Romantic paradise 26230 1xDVD Decca Universal EU 0600753379509 NEW 9,90 €

ANDRE' RIEU Romantic paradise 40579 1xCD Polydor Universal EU 0602498656587 NEW 7,90 €

ANDRE' RIEU Valzer (3 tracks) 35674 1xCDs Mercury Philips
Polygram

IT 5002510 USED 3,00 € PRO

ANDREA BOCELLI Arie sacre 36501 1xCD Sugar Philips
Universal

EU 462 600-2 USED 7,00 € Orchestra e coro
dell'Accademia
Nazionale di Santa
Cecilia Myung- Whun
Chung

ANDREA BOCELLI Cinema 21451 1xCD Verve Universal EU 028948118854 NEW 10,90 €

ANDREA BOCELLI Concerto - One night in
Central Park

21542 1xCD Almud Warner IT 8033120983047 NEW 8,00 €

ANDREA BOCELLI Il mare calmo della sera 40348 1xCD Sugar Sorrisi e
canzoni

IT AB01 USED 5,00 € Edizione editoriale

ANDREA BOCELLI My Christmas 43903 1xCD Sugar Warner EU 8033120981517 USED 7,00 € Original sticker on case

ANDREA BOCELLI Romanza 23722 1xCD Sugar Universal EU 602577780127 USED 7,00 €

ANDREA MACINATI \
GIANCARLO PARODI \
ARTURO SACCHETTI

Musiche per organo a 2, 4,
6 mani

36276 1xCD Bongiovanni IT GB5025-2 8007068502523 USED 8,00 €

ANDRES SEGOVIA The spanish guitar magic
of Segovia

26783 2xCD Primo EU 0805520090469 NEW 10,90 €

ANDRES SEGOVIA The spanish guitar magic
of Segovia

32210 2xCD Primo EU 0805520090469 USED 7,00 €
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ANDRES SEGOVIA \
WALDEMAR DOHLING \
CHRISTOPHER WOOD

Segovia & Bach 35568 1xLP Saga Fid UK FID2085 EX/EX- 6,50 € Laminated front cover

ANDREW LLOYD WEBBER
(Placido Domingo, Sarah
Brightman, Lorin Maazel)

Requiem 528 1xCD Decca UK 028944861624 USED 8,00 € Winchester cathedral
choir, English chamber
orch.

ANNA MOFFO La mia voce per Venzia -
Anna Moffo canta canzoni
e melodie di Bellini, Verdi,
Rossini, Donizetti

38228 1xLP Saint Martin record IT VNLP00001 SMR2009 EX+/EX- 10,00 € GF - Special edition

ANNA NETREBKO Souvenirs (deluxe limited
edition)

16577 1xCD,
1xDVD

Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947774518 NEW 19,90 € Minibox+poster, signing
cards,...

ANNE AZEMA The unicorn - Chants
medievaux francais

37715 1xCD Erato Warner GER 745099483029 USED 8,00 €

Anton BRUCKNER (Alberto
Lizzio)

Romantic 37156 1xCD Masters of the
millennium Weton-
Wesgram

NL MM2045 8712155050886 NEW 6,90 €

Anton BRUCKNER (Eugen
Jochum)

Symphonie nr.4
"Romantische" - 5
motetten

31605 2xLP Deutsche
grammophon

GER 2707025 EX+/EX- 12,00 € GF - RE of the seventies

Anton BRUCKNER (Georg
Tintner)

Symphony no.00, "Study
symphony" - "Volksfest"
finale to symphony no.4

33201 1xCD Naxos UK 8.554432 NEW 8,90 € Royal scottish national
orchestra

Antonin DVORAK (David
Zinman)

Legends op.59 33413 1xCD Nonesuch Warner GER 07559790662 USED 8,00 € Rochester Philharmonic
orchestra

Antonin DVORAK (Hanspeter
Gmuer; Sueddeutsche
philarmonie)

Sinfonia n°9 "Dal nuovo
mondo"

1047 1xLP PDU EMI IT ACSQ60067 EX+/EX+ 13,00 € GF Quadrifonico-Collana
"Auditorium"

Antonin DVORAK (Jualian
Kovatchev; orch.Teatro
G.Verdi di Trieste)

Sinfonie 7-8-9 12163 2xCD RS IT RS953-0137 NEW SS 19,90 € Box spec.ed. for
"Gruppo Generali" LP
size
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Antonin DVORAK (Karel
Ancerl, Maria Stader, Kim
Borg, Sieglinde Wagner, Ernst
Haefliger)

Requiem 32300 2xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 0028945307329 NEW 12,90 € Remastered

Antonin DVORAK (Smetana
Quartett)

Streichquartette Nr. 12 &
14 "Amerikanisches
quartett"

35647 1xLP His master's voice
EMI

GER EG2910291
5099929102914

EX+/EX+ 8,00 € HMV master series -
Direct metal mastering

Antonin DVORAK (Stanislav
Mistr, Prague singers)

Complete choruses &
duets

32304 3xCD Brilliant classics EU 5028421928838 NEW 14,90 €

Antonin DVORAK \ Ernest
BLOCH (Mischa Maisky,
Leonard Bernstein)

Cello concerto - Schelomo 36253 1xCD Deutsche
grammophon

GER 427347-2 028942734722 USED 7,00 € Israel Philharmonic
orchestra

Antonin DVORAK \ Piotr Ilyich
TCHAIKOVSKY (Mstislav
Rostropovich, Herbert Von
Karajan)

Cellokonzert - Rokoko -
Variationen

36010 1xCD Deutsche
grammophon

GER 413819-2 028941381927 USED 7,00 € Berliner Philharmoniker

Antonin DVORAK \ Piotr Ilyich
TCHAIKOVSKY (Mstislav
Rostropovich, Herbert Von
Karajan)

Cellokonzert - Rokoko -
Variationen

43776 1xCD Deutsche
grammophon Polydor

GER 028944741322 USED 7,00 € RE remastered serie
"The originals"

Antonio SALIERI (Caludio
Scimone, I solisti veneti)

Concerto per fortepiano e
orchestra - Concerto per
flauto, oboe e orchestra

33998 1xCD Erato GER WE807ZS 022924524523 USED 7,00 € Serie "Emeraude"

Antonio VIVALDI (Bruno
Martinotti, Ileana Sinnone,
Margherita Rochow Costa)

Musiche sacre e profane 13073 1xLP Ars nova ed.Sciascia IT VST6124 EX/EX 10,00 € GF

Antonio VIVALDI (Camerata
Koln)

Kammermusik Mit Bläsern 38246 1xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

GER GD77018 USED 8,00 €

Antonio VIVALDI (Claudio
Scimone)

5 concerti per fagotto e
orchestra

6748 1xLP Erato RCA IT STU70837 EX/EX- 8,00 € GF

Antonio VIVALDI (Eugen
Duvier)

L'estro armonico op.3 nos.
1-7

24410 1xCD Classical gallery GER 8712177018819 NEW 6,90 €
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Antonio VIVALDI (Gidon
Kremer, Claudio Abbado)

The four seasons 26751 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 0028947833697 NEW 6,90 € Remastered - Serie
"Virtuoso"

Antonio VIVALDI (I musici) Vivaldi - I Musici 37053 18xLP Philips NL 647029 EX+/EX 35,00 € Box with booklet - Box:
VG+

Antonio VIVALDI (Julia Kogan,
Misha Rachlevsky)

Vivaldi senza maschera -
Soprano opera arias and
motet

34961 1xCD Kremlin records Russia AUD072 NEW 10,90 € Chamber orchestra
Kremlin

Antonio VIVALDI (Riccardo
Muti, Teresa Berganza, Lucia
Valentini Terrani)

Magnificat \ Gloria 31611 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02946 EX+/EX+ 10,00 € GF - Quadraphonic

Antonio VIVALDI (Salvatore
Accardo)

Concertos, op.12 nos. 3-6 41300 1xLP Philips NL 6500937 EX+/EX 7,00 € With I musici

Antonio VIVALDI (Severino
Gazzelloni, Heinz Holliger,
Klaus Thunemann, I musici)

Edizione Vivaldi 9 -
Concerti per flauto, oboe,
fagotto

32967 5xLP Philips NL 6768015 M-/EX+ 15,00 € Box with booklet

Antonio VIVALDI (Solisti
veneti, Claudio Scimone)

In Venezia nell'anno 1740 1354 1xLP Erato RCA IT STU70758 EX+/EX- 8,00 € GF

Antonio VIVALDI (Solisti
veneti, Claudio Scimone)

Orlando furioso 28398 3xLP Erato RCA IT STU71138(3) M-/EX 10,00 € Box with booklet

Antonio VIVALDI (Vittorio
Negri)

Concerti con molti
stromenti

24207 1xLP Philips NL 9502071 EX+/EX 8,00 € Staatskapelle Dresden

Antonio VIVALDI (Vittorio
Negri)

Juditha triumphans 32966 3xLP Philips NL 6747173 M-/EX 15,00 € Box with booklet - Fist
complete recording

Antonio VIVALDI (Vittorio
Negri)

Juditha triumphans 38192 2xCD Philips GER 426955-2 028942695528 USED 10,00 € Kammerorchester
Berlin

Antonio VIVALDI (Vittorio
Negri)

Sacred choral music vol.2 34000 1xCD Philips GER 420649-2 USED 7,00 € John Alldis choir, English
chamber orchestra
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Antonio VIVALDI \ Piero
LOCATELLI \ Francesco
GEMINIANI \ Tomaso
ALBINONI (Solisti veneti,
Claudio Scimone, Piero Toso)

Splendore del barocco
italiano

33001 3xLP CBS IT CBS S 77347 EX/VG+ 10,00 € Box with insert - Disk 1:
VG+

Arcangelo CORELLI \
Francesco MANFREDINI \
Giuseppe TORELLI \ Pietro
Antonio LOCATELLI (I musici)

Christmas concertos 34762 1xCD Philips GER 426175-2 028942617520 USED 7,00 €

Arcangelo CORELLI \
Giuseppe TORELLI \ various
(The academy of ancient
music , Christopher
Hogwood)

Christmas concertos 38250 1xCD L'oiseaux lyre Decca GER 410179-2 028941017925 USED 7,00 € With authentic
instruments

Arnold SCHONBERG \ Jean
SIBELIUS \ Gabriel FAURE'
(Zubin Metha)

Pelléas et Melisande 38245 1xCD Sony classical CBS NL SMK45870 5099704587028 USED 8,00 € Israel Philharmonic
orchestra

ARTHUR FIEDLER \ Boston
Pops orchestra

Concerto di Varsavia 16754 1x7"EP RCA IT A72R0047 EX/EX 5,00 €

ARTHUR RUBINSTEIN I bis di Artur Rubinstein 13614 1xLP RCA Red seal IT RL43574 EX-/EX 8,00 € RE'81

ARTHUR RUBINSTEIN Il genio di Arthur
Rubinstein - La più amata
musica romantica per
pianoforte

22973 6xLP Reader's digets IT RDIS55 EX/EX 20,00 € Box

ARTURO BENEDETTI
MICHELANGELI

The early recordings 35239 1xCD Arkadia EU 1CD78563 8011571785632 NEW 7,90 €

BARBRA STREISAND Classical...Barbra 37915 1xLP CBS UK CBS73484 EX+/EX 15,00 € With insert

Bedrich SMETANA (Antonin
Kubalck, Peter Schmalfuss)

Piano music 32697 2xCD Brilliant classics EU 92451 5028421924519 NEW 13,90 €

Bedrich SMETANA (Geoffrey
Simon)

The bardered bride -
Ouvertures and dances \
From my life

33643 1xCD Chandos UK CHAN8412 USED 8,00 €
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Bela BARTOK (Dezso Ranki) Mikrokozmosz 36996 3xLP Hungaroton HU SLPX12323-23 EX/VG+ 12,00 € Box with booklet

Benedetto MARCELLO \
CLAUDIO SCIMONE

Concerto per oboe 1253 1xLP Erato RCA IT VLS32647 EX/EX+ 10,00 € Half-speed mastering

BENIAMINO GIGLI Ave Maria (Bach-Gounod) \
Agnus dei (Bizet)

19868 1x7" La voce del padrone IT 7RQ3095 EX-/EX- 3,00 €

BENIAMINO GIGLI Beniamino Gigli - Gold
Italia collection

32308 1xCD Mediane Multimedia
Entertainment

IT GIC 8021 NEW 9,90 € Slipcase

BENIAMINO GIGLI Beniamino Gigli volume III
- Registrazioni inedite

32964 8xLP EMI IT 3C153-54010/17 M-/EX 50,00 € Box with booklet

BENIAMINO GIGLI Historical recordings
1927-1951

24414 1xCD Belage Portugal 8712177036936 NEW 6,90 €

BENIAMINO GIGLI L'età d'oro del bel canto 16882 1xLP RCA IT TVM1-7204 EX/VG+ 5,00 € Incisioni 1921-1930

BENIAMINO GIGLI La boheme 17525 1x7"EP La voce del padrone IT 7E-RQ146 EX-/EX- 5,00 €

BENIAMINO GIGLI Mamma vol.1 33623 1xCD DV more record IT DVCD1006 NEW 6,90 €

BENIAMINO GIGLI Manon \ I pescatori di
perle

43412 1x78 La voce del padrone IT DA1216 VG+/EX- 5,00 € Standard black cover

Benjamin BRITTEN (Neville
Marriner, Peter Pears, John
Hahessy)

The canticles 41408 1xCD London Decca UK 028942571624 USED 7,00 €

Benjamin LEES (Kimball
Wheeler, James Buswell,
Theodore Kuchar)

Symphony no.4 "Memorial
candles"

33319 1xCD Naxos GER 8.559002 636943900222 NEW 8,90 € National symphony
orchestra of Ukraine

Bernart DE VENTADORN
(Martin Best)

The testament of Tristan -
Songs of Bernart De
Ventadorn

39282 1xCD Hyperion UK CDA66211 USED 8,00 €

BOND Born 19850 1xCD Decca Universal EU 028946709122 USED 7,00 €

BOND Wintersun (3 tracks) 15220 1xCDs Decca Universal EU 028946775028 USED 3,00 € Sample copy

CALAMUS Medieval women's songs
(Medioevalia vol.1)

32077 1xCD New sounds
multimedia

IT MED001 USED 5,00 € Uscita editoriale
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Camille SAINT-SAENS (Imrich
Szabo, Stephen
Gunzenhauser)

Symphony n°3 "Organ" -
Le rouet d'Omphale

21456 1xCD Naxos EU 8.550138 NEW 7,90 € CSR symphony
orchestra of Bratislava

Camille SAINT-SAENS \
various

Children favourites - The
carnival of animals

43768 1xCD Decca GER 028942550520 USED 5,00 € Serie "Weekend
classics"

Camille SAINT-SAENS \
William WALTON (Andre
Kostelanetz)

Carnival of the animals \
Facade

3852 1xLP Philips UK G03548L GBL5554 EX/EX- 7,00 € Feat.Noel Coward, New
York philarmonic

CAPELLA AGOSTINO
STEFFANI \ LAJOS ROVATKAY

Musik am Hannovereschen
hofe 1680-1728

37764 1xCD EMI classic GER CDC7543082 USED 10,00 €

CAPPELLA ARTEMISIA
(Candace Smith)

Canti nel chiostro -
Musiche nei monasteri
femminili del '600 a
Bologna

43735 1xCD Tactus IT TC600001 8007194100464 USED 8,00 €

CAPPELLA ISTROPOLITANA \
RICHARD EDLINGER

The best of baroque music 33920 1xCD Naxos GER 8.550014 4891030500143 NEW 7,90 €

CARL DAVIS The world at war, Pride
and prejudice and other
great themes

33202 1xCD Tring UK TRP099 5020214009922 NEW 6,90 € Royal Philhamonic
orchestra

Carl Maria VON WEBER (Karl
Etti, Alfred Scholz, Samo
Hubad)

Der Freischutz 37234 1xCD Masters of the
millennium Weton-
Wesgram

NL MM2095 8712155051388 NEW 6,90 €

Carl NIELSEN (Sir Colin Davis) Symphonies nos 2 & 3 25187 1xSACD LSO live EU 822231172222 NEW 12,90 € Hybrid SACD

Carl ORFF (Christian
Thielemann)

Carmina burana 14917 1xCD Deutsche
grammophon

EU 0028947833765 NEW 6,90 € Orchester & choir:
Deutschen oper Berlin

Carl ORFF (Eugen Jochum) Carmina burana 42192 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028942388628 USED 6,00 € Remastered - Serie
"Galleria"

Carl ORFF (Hernst Hinreiner) Carmina burana
(cantiones profanae)

33304 1xCD Classica Saar IT CD55066 8004883550661 NEW 6,90 € Mozarteum orchestra
and choir
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Carl ORFF (Kurt Prestel,
Gerda Hartmann, Richard
Brüner, Rudolf Knoll)

Carmina burana 41235 1xCD Disky Nl ROY6470 0724348616623 USED 5,00 € Chorus and orchestra
from Mozarteum
Salzburg - Special case
serie "Royal classics"

CARLO BERGONZI Great tenor arias 17780 1xLP Ace of diamonds
Decca

UK SDD391 EX/EX 7,00 € With Orchestra of the
Accademia di Santa
Cecilia

Carlo GESUALDO (Oxford
camerata, Jeremy Summerly)

Complete sacred music for
five voices

35255 1xCD Naxos GER 8.550742 4891030507425 USED 5,00 €

CECILIA BARTOLI The art of Cecilia Bartoli 33395 1xCD Decca Universal EU 028947338024 USED 8,00 € Digipack - Incl.2 duets
with Luciano Pavarotti

César FRANCK (Herbert Von
Karajan)

Sinfonia in re minore 3481 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02034 M-/EX+ 10,00 € GF-With Orchestre de
Paris

CHARLOTTE CHURCH Charlotte Church 35352 1xCD Sony classical EU 5099708900328 USED 7,00 €

CHARLOTTE CHURCH Dream a dream 34253 1xCD Sony EU 5099708945923 USED 7,00 €

CHOEUR DES MOINES DE
CHEVETOGNE \ Dom
GREGOIRE BAINBRIDGE

Chants de la liturgie
slavonne

41406 1xCD Harmonia mundi GER 0794881600922 USED 7,00 € Digipack serie "Musique
d'abord"

Choir of Westminster
Cathedral \ JAMES
O'DONNELL \ DAVID HILL

A festival of Carols 34831 1xCD IMP classics UK PCD2033 5010946203323 USED 7,00 €

CHRISTODOULOS HALARIS Pandora: music of the
post-byzantine high
society vol.1

43119 1xCD Orata ltd. GRE ORAPAN001 USED 10,00 € Slipcase + booklet

Christophe Willibald GLUCK
(Arnold Ostman, Ann-
Christine Biel, Maya Boog,
Kerstin Avemo)

Orfeo ed Euridice (first
Vienna version 1792)

36371 1xCD Naxos EU 8.660064 USED 5,00 €

Claude DEBUSSY (Arturo
Benedetti Michelangeli)

Images 1&2 - Children's
corner

35786 1xCD Deutsche
grammophon

GER 415372-2 028941537225 USED 7,00 €
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Claude DEBUSSY (Eugen
Indjic)

Pour le piano-Estampes-
L'isle joyeuse-Images I & II

2136 1xCD Calliope FRA CAL9341 NEW 13,90 €

Claude MASSENET (Giuseppe
Di Stefano, Giulietta
Simionato, Renato Cellini)

Werther 31716 3xLP Cetra IT LO30 EX/VG 20,00 € Box with insert &
booklet - Live Mexico
City 1949

Claudio MONTEVERDI
(Emmanuelle Haim, Natalie
Dessay, Patrizia Ciofi)

L'Orfeo 19194 2xCD EMI classics EU 5099994825329 NEW 17,90 €

Claudio MONTEVERDI
(Madrigalisti di Venezia)

Il combattimento di
Tancredi e Clorinda \ Il
lamento di Arianna

11125 1xLP Ars nova Ed.Sciascia IT VST6011 EX+/EX 10,00 € GF

Claudio MONTEVERDI
(Raymond Leppard)

Madrigali guerrieri 1182 1xLP Philips NL 6500663 EX/EX 7,00 €

Claudio MONTEVERDI \
Giovanni BASSANO \ Giovanni
GABRIELI (The Monteverdi
choir, Philip Jones brass
ensemble, John Eliot
Gardiner)

Christmas in Venice 34763 1xCD Decca GER 436285-2 028943628525 USED 7,00 €

Claudio MONTEVERDI \
Giovanni Battista PERGOLESI
(Diego Fasolis, Nigel Rogers,
Roberto Muttoni)

Magnifico barocco: Vespro
della beata vergine part 1
\ Stabat mater

36611 2xCD Classic art Music time IT MT2039 802890176326 NEW 10,90 €

CLEMENCIC CONSORT \
RENE' CLEMENCIC

Christmas in old Austria 34821 1xCD Arte nova GER 74321885082 USED 6,00 €

CLEMENCIC CONSORT \
RENE' CLEMENCIC

Danses anciennes de
hongrie

39877 1xCD Harmonia mundi FRA HM90.1003 USED 10,90 €

CLEMENCIC CONSORT \
RENE' CLEMENCIC

Troubadours - Cantigas de
Santa Maria

33977 4xCD Harmonia mundi GER HMX2901524.27
794881314423

USED 25,00 €

COMPAGNIA DELL'ASINO CHE
PORTA LA CROCE

Virtus asinara
(Medioevalia vol.5)

32080 1xCD New sounds
multimedia

IT MED005 USED 5,00 € Uscita editoriale
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CONSTANTIN ZORBAS The Akathist Hymn B' Ave
Maria - Byzantine music of
the orthodox church vol.7

43864 1xCD Zorba GRE 5201379100093
CZ7ZORBA

USED 8,00 € Slipcase + booklet

CORO DEI FRATI
FRANCESCANI

Il meglio del canto
gregoriano

32860 3xCD Klassy-co Discomagic IT CD/K.SSY9320 USED 10,00 €

Coro dei monaci del
Monastero di Silos (MONKS
OF SILOS)

Gregoriano - Un canto di
pace

43120 2xCD EMI EU 724347677625 USED 8,00 €

Coro HILDEGARD VON
BINGEN \ LE VOIX BULGARE

Mystic chants 37266 2xCD Retro gold collection EU R2CD-4082 076119408228 USED 7,00 € Slipcase

COSTAS ZORBAS Byzantine music of the
greek orthodox church
vol.3 - Hymns of
Christmas Eve (a cappella)

38248 1xCD Zorba GRE Z1/423/89 USED 8,00 €

Darius MILHAUD (Ian Hobson) Creation du monde 36188 1xCD Arabesque recordings USA \
Japan

Z6569 023635065695 USED 10,00 €

Darius MILHAUD (various) The Darius Milhaud
centenary vol.4

36254 1xCD Praga Le chant du
monde Harmonia
mundi

GER PR250013 3149025056542 USED 7,00 €

DAVID FANSHAWE African sanctus - Salaams 33885 1xCD Philips GER 426055-2 028942605527 USED 8,00 €

DAVID GARRETT Legacy (Beethoven violin
concerto - Kreisler)

37894 1xCD Decca Universal EU 028947644255 USED 8,00 €

DAVID GARRETT Rock symphonies 30492 1xCD,
1xDVD

Decca EU 0028947826866 NEW 13,90 €

DELIRIUM \ Benedetto
MARCELLO

Dubbio \ Adagio dal film
"Anonimo veneziano"

11743 1x7" Fonit Besana IT JBF624 EX/EX 7,00 € Free split single with
"Panettoni Besana"

DELLER CONSORT \ ALFRED
DELLER

Canti gregoriani 31943 4xLP Ars nova Editoriale
Sciascia

IT C4S/136 SS 20,00 € Box - Parzialmente
sigillato

DELLER CONSORT \ ALFRED
DELLER

Canti gregoriani 3-
Processioni di Pasqua

12863 1xLP ARS nova Ed.Sciascia IT VST6053 EX/EX- 6,00 € GF
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DELLER CONSORT \ ALFRED
DELLER

La renaissance anglaise -
Music in early 17th
century England

43127 1xCD Harmonia mundi FRA HMA190219 USED 7,00 € Music of Thomas
Weelkes, Thomas
Tomkins, Orlando
Gibbons

Dietrich BUXTEHUDE (Helmut
Walcha)

Orgelwerke 33408 1xCD Archiv Polydor GER 028942713321 USED 7,00 €

Dimitri SHOSTAKOVICH
(Evgenia Grekova)

7 romances-Les 2 trios 14502 1xCD Calliope FRA CAL9370 NEW 13,90 €

DIONNE WARWICK \ PLACIDO
DOMINGO

Christmas in Vienna II 42474 1xCD Sony classical NL 5099706430421 USED 7,00 €

DISCANTUS \ BRIGITTE LESNE Campus stellae - Chantes
sacres du XII siecle

37759 1xCD OPUS111 FRA OPS30-102
3386700301027

USED 8,00 € Saint-Martial de
Limoges, Santiago de
Compostela

Dmitri SHOSTAKOVICH \
Ludwig van BEETHOVEN
(Tartini string quartet)

Dmitrij Shostakovich &
Ludvig van Beethoven

37160 1xCD RTV Slo Klasica SLO 3838898111075 NEW 6,90 €

Domenico CIMAROSA \
Giuseppe Saverio Raffaele
MERCADANTE

Concerto per flauto \
Sinfonia concertante per
due flauti

18494 1xLP Erato RCA IT STU70752 EX/EX 10,00 € With Jean-Pierre Rampal

Domenico e Alessandro
SCARLATTI (Domenico Sarro,
Nicola Fiorenza)

Sinfonie-concerti-sonate 18225 1xLP Ars nova Harmonia
mundi

IT VST6056 EX/EX 8,00 € GF-Orch.da camera De
La Sarre

Domenico SCARLATTI
(George Malcolm)

A recital of Scarlatti
sonatas

142 1xLP Decca Eclipse UK ECS542 EX-/EX- 7,00 €

E.T.A. HOFFMAN \ Johann
Friedrich REICHARDT (Roland
Bader, Krisztina Laki, Aldo
Baldin)

Miserere B-moll fuer soli,
chor und orchester

16940 1xCD Koch Schwann Austria 9002723130102 USED 8,00 €
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EARLY MUSIC CONSORT OF
LONDON \ David Munrow

Festival Of Early Music
(Music From 14th. Century
Florence, Music Of The
Crusades, Music From The
Reign Of Maximilian I)

31939 3xLP Argo UK D40D 3 SS 15,00 € Box - Parzialmente
sigillato

EARLY MUSIC CONSORT OF
LONDON \ David Munrow

Ecco la primavera - Musica
fiorentina

40370 1xCD Decca GER 436219-2 028943621922 USED 7,00 €

EARLY MUSIC CONSORT OF
LONDON \ David Munrow

Instruments of middle
ages and reinassance

32997 2xLP His master's voice
EMI

UK SLS988 OC193-06057-8 M-/EX 12,00 € Box with book and
insert

EARLY MUSIC CONSORT OF
LONDON \ David Munrow

Music of the crusades 42485 1xCD Decca GER 028943026420 USED 7,00 €

EARLY MUSIC CONSORT OF
LONDON \ David Munrow

Music of the gothic era 31941 3xLP Archiv GER 2723045 SS 25,00 € Box - Sticker con
differente numero di
catalogo sul lato
sinistro del box:
2710019

Edvard GRIEG Le più belle pagine di
Grieg (Peer gynt suite
1&2+Danza norvegese 2)

18402 1xLP Emidisc EMI IT C047-50534 EX/EX- 5,00 € Serie "Hollywood bowl"

Edvard GRIEG (Audun Kayser,
Karsten Andersen)

Piano concerto in A minor 10697 1xCD Troldhaugen CH Trold03 USED 7,00 € Bergen symphony
orchestra

Edvard GRIEG (Nodar
Tsatishvili, Vakhtang
Badrishvili)

Piano concerto & Peer
gynt suites

32736 1xCD Prism leisure EU PLD1212 5014293001229 NEW 6,90 €

Edvard GRIEG (Paavo
Berglund)

Peer gynt suites 1&2 18552 1xCD EMI classics EU 724357456623 NEW 8,90 €

Edward ELGAR (Kyung Wha
Chung, Georg Solti)

Violin concerto 38705 1xCD London Decca GER 421388-2 028942138827 USED 7,00 € London philharmonic
orchestra

Edward ELGAR (Neville
Marriner)

Orchestral works 38703 1xCD London Decca GER 421384-2 028942128421 USED 8,00 € With Peter Warlock,
Academy of St Martin-
in-the-fields
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Edward ELGAR (Vladimir
Ashkenazy)

Symphony n°1 21597 1xSACD Exton Japan EXCL00027
4526977050276

NEW 12,90 € Hybrid super audio CD -
Sydney symphony

Edward ELGAR (Yehudi
Menuhin)

Cello Concert In E Minor,
Op.85 - Nursery Suite -
Chanson De Matin, Op.15
No.2

32882 1xCD Tring UK TRP061 5020214006129 NEW 6,90 € Serie "The Royal
Philharmonic collection"
- Yoohong Lee on cello

Edward ELGAR (Yehudi
Menuhin)

Enigma variations, op.36 -
In the South - Pomp and
circumstance march no.4
in G, op.39

32825 1xCD Tring UK TRP018 5020214001827 NEW 6,90 € Serie "The Royal
Philharmonic collection"

Edward ELGAR \ William
WALTON (Lorin Maazel, André
Previn, Kyung Wha Chung)

Cello concerto - Violin
concerto

38704 1xCD London Decca GER 421385-2 028942138520 USED 8,00 € Cleveland orchestra +
London Symphony
orchestra

ELECTRIC SIMPHONY
ORCHESTRA

Mozart in rock - E.S.O. 34047 1xLP Five records CGD IT FMLP20026 SS 10,00 €

ELISABETH SCHWARZKOPF \
GEOFFREY PARSONS

Liederabend - Mozart,
Schubert, Schumann,
Wolf, Wolf-Ferrari

22949 1xCD Ermitage IT ERM109-2 USED 5,00 €

Emile WALDTEUFEL (Alfred
Walter)

Famous waltzes 33374 1xCD Naxos GER 8.553956 730099495622 NEW 7,90 € Slovak State
Philharmonic orchestra

Emilio DE'CAVALIERI (Tatiana
Troyanos, Hermann Prey,
Charles Mackerras)

Rappresentation di anima,
et corpo (50 jahre
Salzburger Festspiele
edition)

2980 2xLP Archiv Deutsche
grammophon

GER 2708016 EX+/EX 15,00 € GF with book -
Sovracopertina "50
jahre Salburger
Festspiele"

EMMA SHAPPLIN Carmine meo 16891 1xCD EMI EU 055490193428 USED 8,00 €

ENRICO CARUSO Best recordings 32879 1xCD Classic options DEN CO3510 8712273035109 NEW 6,90 €

ENRICO CARUSO Best recordings 2 32764 1xCD Classic options DEN CO3525 8712273035253 NEW 6,90 €

ENSEMBLE Für Frühe MUSIK
AUGSBURG

Camino de Santiago:
Musik auf dem Pilgerweg
zum Hl. Jacobus
(Medioevalia vol.9)

32082 1xCD New sounds
multimedia

IT MED009 USED 5,00 € Uscita editoriale
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ENSEMBLE GALZIO DI ROMA Brahms: Trio in la min. op.
114 \ Glinka: Trio
pathetique \ Gervasio:
Capitoli

35468 1xCD Italiamondocultura IT EG-02 NEW 9,90 €

ENSEMBLE GALZIO DI ROMA Mozart: Quintetto K.452 \
Glinka: Trio pathetique \
Rieti: Silografie \ Gervasio:
Quintetto secondo

35469 1xCD Italiamondocultura IT EG-01 NEW 9,90 €

ENSEMBLE ORGANUM \
Marcel Pérès

Laudario di Cortona - Un
mystere du XIII siecle

43865 1xCD Harmonia mundi FRA
\GER

HMC901582 794881350926 USED 15,00 € Slipcase + booklet

Felix MENDELSSOHN (Rena
Kyriakou)

Piano music volume I -
Songs without words
(complete) 17 variations
serieuses

31717 3xLP Vox USA SVBX5411 EX+/VG+ 10,00 € Box with insert - Price
rent on cover

Felix MENDELSSOHN \
Johannes BRAHMS (Anne-
Sophie Mutter, Herbert Von
Karajan)

Violin concertos 22292 1xCD Deutsche
grammophon Polydor

GER 028944551525 USED 7,00 €

Felix MENDELSSOHN
BARTHOLDY (Salvatore
Accardo, Pasquale Pellegrino,
Felice Cusano, various)

Ottetto per archi op.20 27879 1xCD RTI music IT SC60382 8012842603822 USED 7,00 €

Felix MENDELSSONHN (James
Levine)

A midsummer night's
dream

19406 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 028947842200 NEW 6,90 € +Schubert: Rosamunde

Felix MENDELSSONHN (Lu Jia,
Orch.teatro Giuseppe Verdi di
Trieste)

Le cinque sinfonie 18479 3xCD RS IT RS6367-90/92 USED M-
/M-

25,00 € Box LP size-Spec.ed. for
"Generali group"

Felix MENDELSSONHN (Yong
Lee, Igor Ivanenko, Vadim
Storozbuk)

Violin concerto 32732 1xCD Prism leisure EU PLD1205 NEW 6,90 €
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Felix MENDELSSONHN-
BARTHOLDY \ Max BRUCH
(Okko Kamu)

Violinkonzerte 17744 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530224 EX+/EX+ 10,00 € Violin: Yong Uck Kim-
Bamberger
symphoniker

Ferdiando BERTONI (Delores
Ziegler, Cecilia Gasdia, Solisti
Veneti, Claudio Scimone)

Orfeo 33641 1xCD Arts music GER 600554711829 USED 8,00 €

Francesco CILEA \ MARIO DEL
MONACO

Adriana Lecouvrer
highlights

146 1xLP Decca UK SXL6017 EX-/EX- 6,00 € Conducted by Franco
Capuana

Francesco CORTECCIA \
Baccio MOSCHINI \ Pietro
MASACONE \ Mattio
RAMPOLLINI \ Costanzo
FESTA (Gabiel Garrido; Studio
di musica rinascimentale di
Palermo;)

Firenze 1539 - Musiche
Fatte Nelle Nozze Dello
Illustrissimo Duca di
Firenze Il Signor Cosimo
de Medici Et Della
Illustrissima Consorte Sua
Mad. Leonora Da Tolletto

27765 1xCD Tactus IT TC 53012001 USED 19,90 € PRO - Edizione non in
commercio

Francesco LANDINI (Studio
der fruhen musik, Thomas
Binkley)

Francesco Landini 38991 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-30113 M-/M- 7,00 € Serie "Studio - Sinfonica
vol.94" - With insert

FRANCISCO ARAIZA Fiesta mexicana 35845 1xCD Deutsche
Grammophon

EU 028941919328 USED 8,00 €

FRANCO CORELLI Opera arias 33397 1xCD Angel records EMI USA 07777478512 USED 7,00 €

FRANCO CORELLI Sings Neapolitan songs 35783 1xCD EMI Angel records EU CDC-7 47835 2 USED 8,00 € Orchestra conducted by
Franco Ferraris

FRANCO CORELLI The tenor as hero - Sings
Puccini, Verdi, Rossini,
Bellini, Donizetti,
Leoncavallo, Massenet,
Gounoud

26085 4xCD EMI EU 5099926488721 USED 19,90 € Minibox

Franz LEHAR (Hilde Gueden,
Walter Berry, Rudolf Moralt)

Giuditta 32998 2xLP Decca Ace of
diamonds

UK GOS583-4 M-/EX 10,00 € RE - Box with insert

Franz LISZT (Antal Dorati) A Faust symphony 31028 1xCD Universal Music on
CD

EU 0028948401024 NEW 9,90 €
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Franz LISZT (Claudio Arrau) Liszt-Sonate H moll 5740 1xLP Orbis Philips GER 62974 EX-/EX 9,00 €

Franz LISZT (Herbert Von
Karajan)

Les preludes-Rapsodie
ungheresi n.2&4

17769 1xLP Deutsche
grammophone
resonance Polydor

IT 2535110 EX/EX 10,00 €

Franz LISZT (Maurizio Pollini) Sonata in B minor 16987 1xCD Deutsche
grammophon

GER 0028942732223 NEW 19,90 €

Franz LISZT \ Johannes
BRAHMS (Herbert Von
Karajan)

Danze ungheresi 15372 1xLP Deutsche
grammophon

IT 2535175 EX/EX 6,00 € Serie "Resonance"-
Issue for "L'espresso"

Franz LISZT \ Robert
SCHUMANN (Vladimir
Horowitz)

Sonata in si min., op.143-
Toccata in do magg.,
op.7...

19044 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 531001001M EX+/EX 8,00 € Serie "Pianostory"

Franz SCHUBERT (Antonello
Manacorda)

Sinfonien 1 & 10 30371 1xCD Sony classical GER 0888751569720 NEW 9,90 €

Franz SCHUBERT (Carlos
Kleiber)

Symphonien nos. 3&8
unfinished

36251 1xCD Deutsche
grammophon

GER 415601-2 028941560124 USED 7,00 € Wiener philharmoniker

Franz SCHUBERT (Fritz
Wuenderlich, Hubert Giesen)

Die schoene Muellerin 18640 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535133 EX/EX 7,00 €

Franz SCHUBERT (Herbert
Von Karajan)

The complete symphonies 37212 4xCD EMI CH 077776988429 USED 29,90 € Berliner Philharmoniker

Franz SCHUBERT (Jorg
Demus, Wolfgang
Schneiderhan, Walter Klien)

Forellen-quintett \
Sonatine a-moll

35567 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535225 EX+/EX+ 7,00 € RE

Franz SCHUBERT (Quartetto
Amati)

Death and the maiden -
Quartettsatz

31570 1xCD Classic art IT 8028980004223 CLS006 USED 4,00 € Serie "A world of
classic"

Franz SCHUBERT (Ray
Goodman)

Symphonies 4 & 6 29140 1xCD Brilliant EU 5028421958736 NEW 12,90 €

Franz Von SUPPE' (Alfred
Walter)

Famous ouvertures 32776 1xCD Naxos GER 8.553935 730099493529 NEW 10,90 € Slovak State
Philharmonic orchestra
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Frederic CHOPIN (Alexander
Brailowsky)

Studi 24317 1xLP RCA Lineatre IT VL89512 SS 10,00 €

Frederic CHOPIN (Daniel
Barenboim)

Nocturnes 13248 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947840350 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Frederic CHOPIN (Geza Anda) 24 preludi 28722 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

IT 2535154 M-/EX+ 7,00 € RE

Frederic CHOPIN (Maurizio
Pollini)

Etudes op.10 & op.25 28691 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530291 EX+/EX+ 8,00 €

Frederick CHOPIN (Dubravka
Tomsic)

Valses 32724 1xCD Classica Saar EU CD55055 8004883550555 NEW 6,90 €

Frederick CHOPIN (Dubravka
Tomsic)

World famous piano music
volume 1

27881 1xCD Symphonia Digital
Classics ‎Tring

EU SYM037 5020214403720 USED 5,00 €

Frederick DELIUS
(Christopher Seaman)

Brigg fair - La Calinda from
Koanga - Intermezzo and
serenade from Hassan - ...

32883 1xCD Tring UK TRP036 5020214003623 NEW 6,90 € Serie "The Royal
Philharmonic collection"

Friedrich SMETANA (Eliahu
Inbal)

Mein Vaterland 33991 2xCD Teldec classics GER 8.35838ZL 022924418327 USED 12,00 € Radio Sinfonie
Orchester Frankfurt

Fryderyk CHOPIN (Bruno
Mezzena)

Le 58 mazurche di Chopin
vol.2: 20/35

27878 1xCD RTI music IT SC60532 8012842605321 USED 7,00 €

Gaetano DONIZETTI (Roberto
Alagna, Angela Gheorghiu)

L'elisir d'amore 20117 2xCD Decca Universal EU 028947834168 NEW 12,90 € Orchestra e coro Opera
national de Lyon -
Booklet available online

Gaetano DONIZETTI (Roberto
Alagna, Angela Gheorghiu)

L'elisir d'amore
(highlights)

1725 1xCD Decca Universal GER 0028948057511 NEW 8,90 €

Gaetano DONIZZETTI (Maria
Callas, Ferruccio Tagliavini,
Piero Cappuccilli, Tullio
Serafin)

Lucia di Lammermoor 28286 2xLP His master's voice
EMI

GER 1C2LP153 1005093 M-/M- 10,00 € Box with booklet
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Gaetano DONIZZETTI (Maria
Callas, Franco Corelli,
Antonino Votto)

Poliuto 33640 2xCD Melodram IT MEL26006 USED 12,00 € Live recordings:
07/12/1960

Gaetano DONIZZETTI (Mario
Rossi, Sesto Bruscantini,
Cesare Valletti)

Don Pasquale (selezione) 32766 1xCD Opera Sarabandas EU CD54559 8004883545599 NEW 6,90 € Orchestra e coro di
Torino della RAI

General RUDOLF MEISTER -
VOJANOV

V blesedi in glasbi (in
parole e musica)

40346 1xCD RTV Slo Klasica SLO 110535 3838898110535 NEW 6,90 € Slovenski oktet, Anton
Nanut, Mirko
Cuderman,...

Georg Friedrich HAENDEL
(Jean-Francois Paillard)

Concertos pour orgue n°1
A 4

17759 1xLP Erato Ediclub
Rombaldi

FRA STU70074 EX-/EX 9,00 € GF-Wobc-Serie "Les
authentiques"

Georg Friedrich HAENDEL
(Luciano Sgrizzi)

Oeuvres pour le clavin 32960 3xLP Erato RCA FRA ERA9190 M-/EX 15,00 € Box with booklet - Little
reparation with scotch
on back of the box

Georg Friedrich HAENDEL
(Yehudi Menuhin)

Concerti grossi, op.6 -
Water music - Music for
royal fireworks

11321 8xCD EMI EU 724357551724 NEW 22,00 € Box

Georg Friedrich HANDEL
(Dietrich Fischer-Dieskau,
Hans Stadlmair)

Arien (Alexanderfest •
Belsazar • Samson • Saul
• Xerxes...)

39068 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530979 EX+/EX 10,00 € Munchener
kammerorchester - With
insert

Georg Friedrich HANDEL
(Elisabeth Schwarzkopf,
Grace Hoffman, Otto
Klemperer)

Messiah 23494 3xLP Angel USA CL3657 EX+/EX+ 15,00 € Box - With Philharmonia
orchestra

Georg Philipp TELEMANN \
Johann Melchior MOLTER \
Johann Friedrich FASCH \
Leopold MOZART \ Giuseppe
TORELLI \ Henry PURCELL \
George Friedrich HANDEL
(Niklas Eklund)

The art of the baroque
trumpet vol.1

38500 1xCD Naxos GER 8.553531 730099453127 USED 5,00 €

George Frideric HANDEL
(Daniel Chorzempa)

Samtliche orgelkonzerte 32968 5xLP Philips NL 6709009 M-/EX+ 15,00 € Box with booklet
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George Frideric HANDEL
(Neville Marriner)

6 concerti grossi opus 3 -
12 concerti grossi opus 6

32999 4xLP Decca UK SDDB294/7 M-/EX 12,00 € Box with booklet -
Academy of St.Martin in
the fields

George Frideric HANDEL (The
King's consort, Robert King,
Gillian Fisher,...)

Audiophile Handel - Water
Music & Altri Brani
Celebrativi

39263 1xCD Hyperion Audiophile
sound

IT AUD082 USED 5,00 € Edizione editoriale

George Frideric HANDEL
(Trevor Pinnock)

Concerti grossi op.6
nos.9-12

37760 1xCD Archiv Polydor GER 410899-2 USED 8,00 € The english concert on
authentic instruments

George Frideric HANDEL
(Trevor Pinnock)

Silete venti - Cecilia, volgi
un sguardo

38988 1xLP Archiv production GER 2534004 EX+/EX+ 7,00 € GF with insert - With
Jennifer Smith, John
Elwes

George Frideric HANDEL
(various)

Largo - Famous arias and
choruses

33405 1xCD Philps classics
Universal

EU 028946815120 USED 6,00 €

George Frideric HANDEL \
Michael HAYDN \ George
Philip TELEMANN (Niklas
Eklund)

The art of the baroque
trumpet vol.4

33902 1xCD Naxos EU 636943437520 NEW 7,90 €

George GERSHWIN (André
Previn)

Previn conducts Gershwin 37763 1xCD EMI UK CDC7470212
077774702126

USED 8,00 €

George GERSHWIN (Leonard
Bernstein)

Rhapsody in blue \ An
american in Paris

43635 1xLP CBS IT S72.080 EX+/EX 7,00 € RE late seventies - With
Columbia symphony
orchestra

George GERSHWIN (Simon
Rattle, Willard White, Cynthia
Haymon)

Porgy and Bess 32783 3xCD EMI UK 077774956826 USED 15,00 € Cardbox with booklet

George GERSHWIN (Stanley
Black)

Rhapsody in blue 43207 1xLP Decca IT PFS-I4098 EX+/EX 7,00 € Stereo phase 4 - With
London festival
orchestra

George GERSHWIN \ Maurice
RAVEL (Philippe Entremont,
Eugene Ormandy, Pierre
Boulez)

Piano Concerto In F / The 2
Piano Concertos

42680 1xCD Sony classical CBS NL SBK46338 5099704633824 USED 6,00 €
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George GERSHWIN \ various George Gershwin
(1898-1937)

36830 10xCD Membran GER 223491 4011222234919 USED 10,00 € Cardbox

George GERSHWIN \ various Selection of Gershwin 28806 2xCD Promo sound AG EU 8004883007486 USED 7,00 €

George GERSHWIN \ various To Broadway from
Hollywood - 19 comedies
musicales de 1919 a 1946

33185 3xCD Chansons cinema Iris
musique Harmonia
mundi

FRA 3464630080325 USED 15,00 € Cardbox with booklet -
Rent under the box

George Philipp TELEMANN
(Nikolaus Harnoncourt)

Pimpinone - Der tag des
gerichts

37306 3xCD Teldec Warner GER 022924272226 8.35774XD USED 12,00 €

Georges BIZET (Alfred Scholz) Carmen suite 1&2 -
L'arlesienne suite n°1

31567 1xCD Symphonia Tring EU SYM035 5020214403522 USED 4,00 € London festival
orchestra

Georges BIZET (Alfred Scholz) Suiten und sinfonien 40736 2xCD Forum Austria CD1/462081-2
CD2/462082-2

USED 10,00 € London festival
orchestra

Georges BIZET (Rise Stevens,
Jan Peerce, Licia Albanese,
Robert Merrill, Fritz Reiner)

Carmen 42453 3xLP RCA Victrola IT VL00670(3) EX+/EX- 12,00 € MN - With booklet

Georges BIZET \ Jacques
OFFENBACH \ Paul DUKAS
(various)

Sinfonia n.1 \ Gaite
parisienne \ L'apprendista
stregone

24333 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

IT 410922-1 EX+/EX 7,00 € With Jean Martinon,
Paul Strauss, Louis
Fremaux

Giacomo PUCCINI (Anna
Moffo, Cesare Valletti,
Fernando Corena, Erich
Leinsdorf)

Madama Butterfly 28281 3xLP RCA IT VLS04145(3) EX-/EX 10,00 € Box with booklet - Half
speed mastering

Giacomo PUCCINI (Anna
Moffo, Cesare Valletti,
Rosalind Elias, Renato Cesari,
Erich Leinsdorf)

Madama Butterfly 42454 3xLP RCA Victrola IT VL43542(3) EX+/EX- 12,00 € With booklet

Giacomo PUCCINI (Armando
Giannotti, Gina Cigna, Franco
Ghione)

Turandot 32829 2xCD Azzurra music Magni
dischi

IT 8028980116629 USED 7,00 € Cardbox with booklet -
Slimcase

Giacomo PUCCINI (Birgit
Nilsson, Renata Tebaldi,
Giorgio Tozzi, Erich Leinsdorf)

Turandot 32868 2xCD RCA red seal BMG IT 8014394401215 USED 10,00 € Serie "Lyrica"
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Giacomo PUCCINI (Eva
Turner, Giovanni Martinelli,
Sir John Barbirolli)

Turandot (excerpts) 37765 1xCD EMI UK CDH7610742
077776107424

USED 8,00 € MN - Remastered

Giacomo PUCCINI (Fernando
Corena, Renata Tebaldi)

Gianni Schicchi 14695 1xLP Decca UK SXL6124 EX/EX 10,00 €

Giacomo PUCCINI (Inge
Borkh, Renata Tebaldi, Mario
Del Monaco, Albert Erede)

Turadot 38708 3xLP Decca Ace of
diamonds

UK GOS622-4 EX/EX 10,00 € Accademia di Santa
Cecilia - Box with
booklet - RE "Grand
opera series"

Giacomo PUCCINI (Jonel
Perlea, Licia Albanese, Robert
Merrill)

Manon Lescaut 952 2xLP RCA IT VL43544 (2) EX/EX- 10,00 € MN +booklet

Giacomo PUCCINI (Jonel
Perlea, Licia Albanese, Robert
Merrill)

Manon Lescaut 28284 2xLP RCA IT VLS43544(2) EX/EX 15,00 € Box with booklet - Half
speed mastering

Giacomo PUCCINI (Leontyne
Price, Placido Domingo,
Sherrill Milnes, Zubin Metha)

Tosca 28280 2xLP RCA IT VLS45478(2) EX+/EX+ 10,00 € Box with booklet - Half
speed mastering

Giacomo PUCCINI (Leontyne
Price, Placido Domingo,
Sherrill Milnes, Zubin Metha)

Tosca 33431 2xCD RCA Victor Gold seal IT LRC0105(2)
8014394401055

USED 10,00 € Press ADD

Giacomo PUCCINI (Monserrat
Caballè, Placido Domingo)

Manon Lescaut-Selezione
dall'opera

17766 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02412 EX/EX+ 10,00 € GF-Dir:B.Bartoletti

Giacomo PUCCINI (Placido
Domingo, Julius Rudel)

The unknown Puccini 33675 1xCD CBS Masterworks USA MK44981 5099704498126 USED 10,00 € Minibox + booklet

Giacomo PUCCINI (Placido
Domingo, Monserrat Caballè,
Georg Solti)

La boheme 4170 2xLP RCA IT VLS45760(2) EX+/EX 10,00 € Box with booklet-Half
speed mastering

Giacomo PUCCINI (Renata
Tebaldi; Mario Del Monaco)

La fanciulla del west 6181 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD333 EX/EX 5,00 € Orch.Accademia
S.Cecilia-Dir.:F.Capuana

Giacomo PUCCINI (Riccardo
Chailly)

Orchestral music 35641 1xCD Decca Polygram GER 028941000729 USED 7,00 € Radio symphonie
orchester Berlin
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Giacomo PUCCINI (Richard
Tucker, Anna Moffo, Robert
Merrill, Giorgio Tozzi, Erich
Leinsdorf)

La boheme 42456 2xLP RCA Victrola IT VL43541(2) EX+/EX 10,00 € With booklet

Giacomo PUCCINI (various) The operas 35216 17xCD EMI classic EU 5099921546020 USED (M-
/M-)

29,90 € Box with booklet

Giacomo PUCCINI \ Pietro
MASCAGNI \ Umberto
GIORDANO (Marco Sollini)

Music for piano 36275 1xCD Bongiovanni IT GB5100-2 8007068510023 USED 8,00 € First worldwide release!

GIAN CARLO MENOTTI
(Patricia Neway, Marie
Powers, Lehman Engel)

The consul 35437 2xCD Heristal
entertainment

Ireland 8032909411276 NEW 22,00 € Registrazione
discografica originale
del 1950

Gioacchino ROSSINI (Claudio
Abbado)

Ouverturen 33388 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028941986924 USED 7,00 € Remastered - Serie
"Galleria" - London
Symphony Orchestra

Gioacchino ROSSINI (Edoardo
Brizio, Vladimir Okenko, Jiri
Kalendovsky)

Laudate dominum 32762 1xCD Ermitage San Paolo IT 3760020072049 NEW 9,90 € Orchestra e coro
filarmonico di Praga

Gioacchino ROSSINI (Ettore
Bastianini, Giulietta
Simionato, Fernando Corena,
Cesare Siepi, Alvinio
Misciano, Alberto Erede)

Il barbiere di Siviglia 39070 3xLP Decca Eclipse IT ECSI211/13 M-/EX 10,00 € Box with insert

Gioacchino ROSSINI (Giulietta
Scimionato, Cesare Valletti,
Carlo Maria Giulini)

L'italiana in Algeri 28399 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C163-00981/82 M-/M- 10,00 € Box with booklet - Serie
"Bicentenario teatro
alla Scala 1778/1978"

Gioacchino ROSSINI (various) The best of Rossini 41194 1xCD Naxos GER 8.556683 730099668323 USED 5,00 €

Giovanbattista PERGOLESI
(Christopher Hogwood)

Stabat mater 30489 1xCD Decca Polygram UK 0028942569225 NEW 10,90 € Academy of ancient
music

GIOVANNI ALLEVI Allevi best selection 43466 1xCD Sony EU 0196588892028 NEW 18,90 €
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Giovanni Battista PERGOLESI
(Renata Scotto, Sesto
Bruscantini, Renato Fasano)

La serva padrona 32848 1xCD Ricordi Orizzonte IT CDOC17 8003614095334 USED 7,00 €

Giovanni Battista
SAMMARTINI (Newell Jenkins)

Symphony In A Major For
Strings

41299 1xLP Saga UK XID5163 EX+/EX 7,00 € Orchestra
dell'Accademia dell'orso

Giovanni BOTTESINI (Enzo
Ferraris)

Enzo Ferraris plays
Bottesini-Contrabbasso
recital

14979 1xLP Ars nova Ricordi IT VST6219 EX+/EX 10,00 € GF

Girolamo Frescobaldi \ Johann
Sebastian BACH (Fernando
Germani)

Toccata I\Canzona
quarta\Concerto in La min.
BWV593\Concerto in RE
min. BWV596

20962 1xLP La voce del padrone
EMI

IT QALP10403 EX+/EX 10,00 € MN-Incisione effettuata
nell'abbazia di Selby

Giuseppe MOLINARI (Anton
Nanut)

Piano concerto opus 3 38216 1xCD self-produced IT GM CD 01-2 NEW 10,90 € Sample copy - With
Slovenia RTV symphony
orchestra

Giuseppe Saverio Raffaele
MERCADANTE (Nuova
polifonica ambrosiana)

Mercadante ritrovato
(Messa n.13 - Ave verum -
20 capricci)

23021 1xCD Nuova polifonica
ambrosiana AEM spa

IT NPA001 USED 12,90 € Gaia Scabbias, Giovanni
Primavesi, Antonio Frigè

Giuseppe TARTINI (Chiara
Banchini, Patrizia Bovi)

Sonate a violino solo - Aria
del tasso

33373 1xCD Zig Zag territoires Austria ZZT080502 USED 8,00 € Minibox with book

Giuseppe VERDI (Antonietta
Stella, Fiorenza Cossotto,
Boris Christoff, Gabriele
Santini)

Don Carlos 28684 4xLP Deutsche
grammophon

GER 2562015-018 EX+/EX- 10,00 € Paperbox - Serie "200
anni Teatro alla scala"

Giuseppe VERDI (Arleen
Auger, Riccardo Muti)

Four sacred pieces 33345 1xCD EMI Japan CDC7470662 USED 8,00 €

Giuseppe VERDI (Birgit
Nilsson, Franco Corelli, Zubin
Mehta)

Aida (selezione dall'opera) 19553 1xLP His master's voice
EMI

GER 1C063-00715 EX+/EX 10,00 € Orchestra+coro teatro
dell'opera di Roma

Giuseppe VERDI (Claudio
Abbado, Katia Ricciarelli,
Placido Domingo)

Aida 35040 3xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 028941009227 NEW 34,90 € Box with booklet
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Giuseppe VERDI (Claudio
Abbado)

Chöre Und Balletmusik -
Aida / Don Carlos /
Macbeth / Nabucco / Il
Trovatore

42191 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028941948724 USED 6,00 € Remastered - Serie
"Galleria" - Segno
d'acqua sul retro
copertina

Giuseppe VERDI (Francesco
Molinari-Pradelli)

Turandot-Selezione
dall'opera

17765 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-01706 EX/EX+ 10,00 € GF-Feat.F.Corelli,
B.Nilsson, R.Scotto,..

Giuseppe VERDI (Jussi
Bjoerling, Zinka Milanov,
Fedora Barbieri, Leonard
Warren, Renato Cellini)

Il trovatore 42455 2xLP RCA Victrola IT VL43536(2) EX/EX+ 10,00 € With booklet

Giuseppe VERDI (Leonard
Bernstein, Dietrich Fischer-
Dieskau, Ilva Ligabue, Juan
Oncina, Graziella Sciutti)

Falstaff 28285 3xLP CBS Masterworks GER 77392 M-/EX+ 15,00 € Box with booklet

Giuseppe VERDI (Luciano
Pavarotti, Leo Nucci, Georg
Solti)

Otello 14029 2xCD,
1xBOOK

Decca EU 0028943366922 NEW 26,00 € Paperbox

Giuseppe VERDI (Mario Del
Monaco, Aldo Protti, Hilde
Gueden, Cesare Siepi,
Giulietta Simionato, Alberto
Erede)

Rigoletto 39071 3xLP Decca Eclipse IT ECSI215/17 EX+/EX 10,00 € Box with insert

Giuseppe VERDI (Renata
Tebaldi, Mario del Monaco,
Aldo Protti, Alberto Erede)

Otello 28729 3xLP Decca Eclipse IT ECSI218/20 EX/EX- 10,00 € Box with booklet

Giuseppe VERDI (Renato
Bruson, Edita Gruberova,
Giuseppe Sinopoli)

Rigoletto 32819 2xCD Philips Polygram GER 028941259226 USED 12,00 € Cardbox with booklet

Giuseppe VERDI (Riccardo
Muti, Roberto Alagna, Renato
Bruson)

Rigoletto 2628 2xCD Sony classical EU 886974482123 NEW 13,90 € Orchestra e coro Teatro
alla Scala



Musica Classica / Lirica www.redmoonrecords.com

Sun, 19 May 2024 21:16:39 +0000 Pagina 26

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

Giuseppe VERDI (Riccardo
Muti; Renata Scotto; Matteo
Manuguerra)

Nabucco-Selezione
dall'opera

603 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 651431521 EX/EX 9,00 €

Giuseppe VERDI (Tito Gobbi,
Lamberto Gardelli)

Nabucco highlights 42451 1xLP Decca UK SET637 EX+/EX 6,00 € With insert - With Elena
Suliotis, Carlo Cava,
Chorus and orchestra of
the Vienna State Opera

Giuseppe VERDI (various) Best Verdi 100 30636 6xCD EMI EU 5099960851222 USED 10,00 €

Giuseppe VERDI (various) Giuseppe Verdi 32694 3xCD RCA Sony BMG IT 0886970567527 NEW 19,90 € Feat. G.Solti, Z.Metha,
E.Leinsdorf,...

Giuseppe VERDI (various) Giuseppe Verdi (best of) 32212 2xCD Astrazeneca IT MU33/34 USED 10,00 € No slipcase

Giuseppe VERDI (Zinka
Milanov, Fedora Barbieri,
Boris Christoff, Jonel Perlea)

Aida 34211 3xLP RCA IT VL43533(3) EX+/EX 10,00 € MN - With insert

Giuseppe VERDI \ Manuel DE
FALLA (Josè Carreras, Luciano
Berio)

Canzoni 40546 1xCD Philips GER 028943288927 USED 7,00 € Englisg chamber
orchestra - Press DDD

Giuseppe VERDI \ PLACIDO
DOMINGO

Aida 3871 2xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947756057 NEW 18,90 € Coro e orchestra teatro
alla Scala

Giuseppe VERDI \ Wolfgang
Amadeus Mozart (Zdenek
Kosler)

Requiem 18607 2xCD Brilliant EU 5028421990729 USED 7,00 € Slovak Philharmonic
choir & orchestra - No
booklet included

GLENN GOULD Starportrait vol.1 37210 2xCD Nota blu EU 93.5097 1/2
4011222930972

USED 10,00 €

GLENN GOULD The Glenn Gould legacy
vol.4

36187 3xCD CBS Masterworks NL M3K42150 5099704215020 USED 12,00 €

Gregorio ALLEGRI \ Giacomo
CARISSIMI (Hans-Martin
Linde)

Sinfonia in sol \ Historia
divitis-Dives malus

17767 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-30121 SS 12,00 € Serie "Studio"
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Guillaume DE MACHAUT
(Orlando Consort, Robert
Harre-Jones, Charles Daniels,
Angus Smith)

Dreams in the pleasure
garden: chansons

43122 1xCD Archiv produktion
Deutsche
grammophon

GER 028945761824 USED 8,00 € Press DDD

Guillaume DE MACHAUT
(Studio Der Frühen Musik,
Thomas Binkley)

Chanson 1 38990 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-30106 EX+/M- 7,00 € Serie "Studio - Sinfonica
vol.95"

Guillaume DUFAY (Clemencic
consort, Renè Clemencic,
Berkely chamber singers)

Missa Ave regina coelorum
\ Missa caput \ Missa
l'homme armè

31942 3xLP Ars nova Editoriale
Sciascia

IT C5S/147 SS 20,00 € Box

Guillaume DUFAY \ various
(Syntagma musicum, Kees
Otten)

Guillaume Dufay und
seine zeit

32961 2xLP Das alte werk
Telefunken

GER 6.35257ER M-/EX- 10,00 € Box with insert

Gustav HOLST (Adrian Leper) The perfect fool (ballet
suite) \ The planets

32190 1xCD Arte nova classics
BMG

GER 743212778526 USED 6,00 € Orquestra filarmonica
de Gran Canaria - The
planets: live recording

Gustav MAHLER (Anton
Nanut, Milan Horvat)

Gustav Mahler edition 32720 2xCD Adora Promo sound EU DCD2510 5397001025107 NEW 7,90 € LTD.ED. - Slipcase

Gustav MAHLER (Bruno
walter)

Das lied von der Erde 35564 1xLP Philips NL A01486L EX/EX 10,00 € With New York
Philharmonic

Gustav MAHLER (Bruno
walter)

Sinfonia n.4 24214 1xLP CBS italiana IT CBS54004 EX/EX 8,00 € Serie "Odissea" - New
York philharmonic

Gustav MAHLER (Bruno
walter)

Symphony no.1 "Titan" 43874 1xCD CBS Masterworks NL MK42031 USED 8,00 € With Columbia
symphony orchestra

Gustav MAHLER (Claudio
Abbado)

Symphonie no.1 37303 1xCD Deutsche
grammophon

GER 3259140003328 USED 7,00 € Chicago symphony
orchestra

Gustav MAHLER (Herbert Von
Karajan)

6. symphonie 23492 2xLP Deutsche
grammophon

GER 2707106 EX+/EX+ 10,00 € Box with insert

Gustav MAHLER (Leonard
Bernstein)

Symphony no.5 35593 1xCD CBS Masterworks NL MK42198 USED 7,00 € New York Philharmonic
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Gustav MAHLER (Pierre
Boulez)

Symphonie n.1 6625 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028945911026 NEW 19,90 € Chicago symphony
orchestra

Gustav MAHLER (Wyn Morris) Symphony of a thousand -
Symphony no.8 in E flat

24336 2xLP Independent World
Releases limited

UK SYM1/2 EX+/EX 10,00 € GF -

HAKAN HARDENBERG \
ELGAR HOWARTH

Endless parade - Trumpet
concerto

40547 1xCD Philips GER 028943207522 USED 8,00 € BBC Philharmonic
orchestra - Press DDD

Hector BERLIOZ (Daniel
Barenboim)

Symphonie fantastique 24321 1xLP CBS masterworks NL IM39859 EX+/EX+ 8,00 € GF - With Berliner
Philharmoniker

Hector BERLIOZ \ Cesar
FRANCK \ Arthur HONEGGER \
Albert ROUSSEL (Herbert Von
Karajan)

Symphonie fantastique \
Variations symphonique \
Symphonie n°3
"Liturgique" \ Symphonie
n°4 en La majeur op.53

30377 2xCD Le Figaro FRA 9782810502103 NEW 9,90 € Long digibook with
booklet

HELMUT HUNGER La tromba 17190 1xLP Ed.Sciascia Ars nova IT VST6165 EX/EX 8,00 € Serie "Gli strumenti"
(vol.4)

Henri DUPARC (Pia Brodnik,
Marcos Fink, Metod Palcic,
Vladimir Mlinaric)

Songs 38395 1xCD RTV Slo Klasica SLO 109768 3838898109768 NEW 9,90 €

Henry PURCELL Ode on St.Cecilia's day 6574 1xLP Archiv GER 2533042 EX/EX- 10,00 € GF

Henry PURCELL The indian queen 32779 1xCD Naxos GER 8.553752 730099475228 NEW 7,90 € Scholars baroque
ensemble

Henry PURCELL \ Georg
Friedrich HAENDEL (Marianne
Cotterill, Antonio Frigè)

Arias for soprano -
Un'alma innamorata

33321 1xCD Nuova era IT 8010984101046 NEW 10,90 € Ensemble Pian & Forte

Henry PURCELL \ John Ernest
GALLIARD (Jed Wentz)

Dido and Aeneas \ Pan and
Syrinx \ The masque of
Cupid and Bacchus

32305 2xCD Brilliant classics EU 5028421924649 NEW 13,90 € Musica ad Rhenum

HERBERT VON KARAJAN Adagio 15248 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028943917025 USED 8,00 €
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HERBERT VON KARAJAN Intermezzi d'opera 158 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00422 EX/EX 8,00 € With Orchestra
Philarmonia di Londra-
Mono stereo

HERBERT VON KARAJAN Karajan barocco 36832 5xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028944515428 USED 10,00 € Minibox

HERBERT VON KARAJAN Karajan dirige festival di
musica classico leggera

36471 9xLP La voce del padrone
EMI Reader's digets

IT RDIS 50-1 01685 M-/EX 12,00 € Box VG with little
damage

HERBERT VON KARAJAN L'essenziale in 2 CD 41658 2xCD Deutsche
grammophon

IT 2894318322 USED 10,00 € Press ADD

HERBERT VON KARAJAN Mornig mood - Romantic
moments

32298 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028946963326 NEW 9,90 € Serie Eloquence

HERBERT VON KARAJAN Pagine immortali per
orchestra (Listz, Smetana,
Weber, Chabrier)

2134 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00704 EX/EX 10,00 €

HERBERT VON KARAJAN \
MSTISLAV ROSTROPOVICH

Ballet highlights (The
nutcracker, Romeo and
Juliet, Swan lake)

5521 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947842392 NEW 6,90 €

HESPERION XX Canciones y danzas de
Espana (1547-1616)

39880 1xCD EMI GER CDM7631452
077776314525

USED 7,00 € Press ADD - Serie
"Reflexe"

HESPERION XX \ JORDI
SAVALL

Llibre Vermell de
Montserrat

39879 1xCD EMI GER CDM7630712
077776307121

USED 8,00 € Press ADD - Serie
"Reflexe"

HILDEBRANDSTON (Ferrara
ensemble, Crawford Young)

Hildebrandston
(Chansonniers Allemands
Du XVe Siècle)

37936 1xCD Arcana FRA A35 3464854010351 USED 8,00 €

Hildegard VON BINGEN
(Gothic voices, Christopher
Page)

A feather on the breathe
of God - Sequences and
hymns by Abbess
Hidegard of Bingen

39293 1xCD Hyperion UK CDA66039 USED 10,00 € Manufactured by Sanyo,
Japan
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Hildegard VON BINGEN
(Oxford camerata, Jeremy
Summerly)

Heavenly revelations
(hymns, sequences,
antiphons, responds)

34172 1xCD Naxos GER 8.550998 730099599825 USED 5,00 €

Hildegard VON BINGEN
(Tapestry, Robert Kyr)

Celestial light - Music og
Hildegard Von Bingen and
Robert Kyr

40734 1xCD Telarc USA CD80456 089408045622 USED 8,00 €

HOLLYWOOD BOWL orchestra
\ JOHN MAUCERI

Hollywood dreams 35770 1xCD Philips GER 432109-2 028943210928 USED 7,00 € Music og A.Schoenberg,
J.Wililmas, J.Barry,
I.Stravinsky,...

Howard HANSON (Kenneth
Schermerhorn)

Orchestral works vol.1 -
Symphony no.1 "Nordic" -
Merry Mount suite

33317 1xCD Naxos GER 8.559072 636943907221 NEW 7,90 € Nashville symphony
orchestra

Howard HANSON (Thomas
Labè)

Piano sonata - Poèmes
Érotiques

41310 1xCD Naxos GER 636943904725 USED 5,00 €

HUELGAS ENSEMBLE \ PAUL
VAN NEVEL

In morte di Madonna
Laura - Madrigal cycle
after texts of Petrarca

38021 1xCD Sony classical NL 5099704594224 USED 8,00 € Serie "Vivarte" - Various
composers from Italy
XVIth century

HUMUS FLORES L'essenza di Virgilio -
Segni gemelli

42751 1xCD Planet garden Erga IT MM5006-2 8020850500620 USED 5,00 € Serie "Myths &
mysteries"

Igor STRAVINSKY Stravinsky conducts
Stravinsky

33387 1xCD CBS NL MK42432 5099704243221 USED 8,00 €

Igor STRAVINSKY (Christoph
von Dohnanyi)

The firebird 24338 1xLP Decca UK SXDLI7511 EX+/EX 10,00 € With Vienna
Philharmonic

Igor STRAVINSKY (Herbert
Von Karajan)

Le sacre du printemps 16322 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530884 EX+/EX+ 10,00 € Berliner philarmoniker

Igor STRAVINSKY (Jahni
Mardjani, Ravil Martynov)

Favourite ballet music -
Petrouchka, Appollo

33984 1xCD Digital focus Sony NL 5099706672722 USED 5,00 €

Igor STRAVINSKY (Leonard
Bernstein)

The firebird - Pulcinella
suite

36252 1xCD Deutsche
grammophon

GER 415127-2 028941512727 USED 7,00 € Israel Philharmonic
orchestra
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Igor STRAVINSKY (Pierre
Boulez)

L`Oiseau de feu -
Petrouchka - Le Sacre du
Printemps

29458 2xCD Sony classical EU 886977143724 NEW 12,90 € BBC symphony
orchestra - Cleveland
orchestra

IL DIVO \ TONI BRAXTON The time of our lives (2
vers.)

15179 1xCDs Syco Sony BMG EU 828768558829 USED 3,00 € PRO-Paper sleeve

IL VOLO Ad astra 43382 1xLP Epic Sony EU 0196588823817 NEW SS 33,00 € LTD.ED. transparent
blue vinyl

IL VOLO Buon Natale 22231 1xCD Universal EU 602547630902 NEW 9,90 €

IL VOLO Grande amore
(international version)

39055 1xCD Sony EU 888751445420 NEW 10,90 €

IL VOLO Il Volo sings Morricone 34531 1xCD Masterworks Epic
Sony

EU 0194399352229 NEW 18,50 €

IL VOLO Musica 23177 1xCD Sony EU 0190759350324 NEW 13,90 €

IL VOLO We are love 43884 1xCD Interscope Universal EU 602537217649 USED 7,00 € Feat. Eros Ramazzotti,
Placido Domingo

Jacques IBERT \ Manuel DE
FALLA \ Maurice RAVEL \
Jesus GURIDI (Carlos Alvarez,
Eduardo Santamaria, Xavier
Olaz Moratinos)

Quijotes 25708 1xCD La suma de todos
Deutsche
grammophon
Universal

SPA 0028947630944 NEW 22,00 € Slipcase+booklet

Jacques OFFENBACH (Joan
Sutherland, Placido Domingo,
Gabriel Bacquier, Richard
Bonynge)

The tales of Hoffman (Les
contes d'Hoffman)

38948 3xLP Decca UK SET545-7 EX+/EX 12,00 € Box with booklet - With
L'orchestre de la Suisse
Romande

Jacques OFFENBACH (Raoul
Jobin, Renèe Doria, Fanely
Revoil, Andrè Cluytens)

Les contes d'Hoffman 32849 2xCD Aura music IT LRC11101-2 697833111012 USED 10,00 €

Jacques OFFENBACH
(various)

Vive Offenbach! 32730 2xCD EMI classic NL 724356811324 NEW 13,90 €



Musica Classica / Lirica www.redmoonrecords.com

Sun, 19 May 2024 21:16:39 +0000 Pagina 32

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

JAMES GALWAY Annie's song and other
Galway favorites

40839 1xCD RCA Victor Gold seal
BMG classics

GER GD60747 0035626074722 USED 8,00 € National philharmonic
orchestra, Dir. Charles
Gerhardt

JAMES GALWAY Greatest hits 34065 1xCD RCA Victor BMG GER 0035628777829 USED 7,00 €

JAMES GALWAY Man with the golden flute 40838 1xCD RCA Victor Gold seal
BMG classics

GER GD60924 0035626092429 USED 8,00 € National philharmonic
orchestra, Dir. Charles
Gerhardt

JAMES GALWAY / HIRO
FUJIKAKE

Enchanted forest -
Melodies of Japan

34066 1xCD RCA Victor BMG
Ariola

GER 0035628789327 USED 7,00 €

JANET BAKER Philips & Decca recordings
1961-1979

36828 5xCD Philips Universal GER 028947516125 USED 22,00 € LTD.ED. - Minibox

Jean SIBELIUS (Arturo
Toscanini)

Finlandia, En saga,
Pohjola's daughter, The
swan of Tuonela,
Lemminkainens
homecoming

37939 1xCD Marai Memories IT HR4169 USED 10,00 € NBC symphony
orchestra - Digitally
remastered from mono

Jean SIBELIUS (Herbert Von
Karajan)

Finlandia-Valse triste-The
swan of Tuonela-Tapiola

14565 1xLP Deutsche
grammophon

GER 139016 EX+/EX 10,00 € Berlin philarmonic

Jean SIBELIUS (Lorin Maazel) The symphonies 26123 4xLP Decca jubilee series UK JBB506-509 M-/EX 20,00 € Box wit booklet

Jean SIBELIUS (Neeme Jarvi) Symphonies nos. 5&7 1708 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947840404 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"-
Gothenburg symphony
orch.

Jean-Philippe RAMEAU
(William Christie)

Anacreon 38259 1xCD Harmonia mundi FRA HMC901090 USED 10,00 € With ensemble Les arts
florissants

Jean-Philippe RAMEAU
(William Christie)

Le rappel des oiseaux -
Suite de clavecin

38260 1xCD Harmonia mundi GER HMS926018 USED 7,00 € Serie "La Solotheque"

JEROLD OTTLEY \ Mormon
tabernacle choir

Songs from America's
heartland

39393 1xCD Argo Decca GER 028943083423 USED 7,00 €
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JEROME KERN \ OSCAR
HAMMERSTEIN 2nd
(Frederica Von Stade, Jerry
Hadley)

Show boat 32784 3xCD EMI UK CDS7491082
077774910828

USED 15,00 € Cardbox with booklet

JESSYE NORMAN / JOSE'
CARRERAS / CANADIAN
BRASS / VIENNA BOYS CHOIR

The classic Christmas
album

34367 1xCD Philips Polygram GER 028946203729 USED 8,00 €

JOAN SUTHERLAND Operetta gala 39702 1xCD Decca GER 028942188020 USED 8,00 € Dir. Richard Bonynge

JOAN SUTHERLAND / NEW
PHILHARMONIA ORCHESTRA /
THE AMBROSIAN SINGERS /
RICHARD BONYNGE

The joy of Christmas 34399 1xCD Decca GER 028942109520 USED 8,00 €

JOAQUIN RODRIGO (Narciso
Yepes, Odon Alonso)

Concierto de Aranjuez -
Fantasia para un
gentilhombre

33002 1xLP Deutsche
grammophon

GER 139440 EX-/EX- 6,00 €

JOAQUIN RODRIGO (Narciso
Yepes)

Concierto De Aranjuez \
Fantasía Para Un
Gentilhombre

23370 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028945793429 NEW 9,90 €

Johann and Joseph STRAUSS
(Herbert Von Karajan)

Walzer-Polkas-Maersche 9572 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530027 EX+/EX+ 10,00 € Berliner Philarmoniker

Johann and Joseph STRAUSS
(Karl Bohm)

Walzer und polkas 2765 1xLP DEutsche
grammophon

GER 2530316 EX+/EX+ 10,00 € Wiener Philarmoniker

Johann Gottlieb GRAUN \
Johann Ludwig KREBS (Heinz
Hollinger, Bern Camerata)

Konzerte fuer oboe 15281 1xLP Archiv GER 2533412 EX+/EX 8,00 € GF

Johann Nepomuk HUMMEL \
Johann Wilhelm HERTEL \
Johann STAMITZ \ Joseph
HAYDN (Neville Marriner,
Hakan Hardenberger)

Trumpet concertos 37471 1xCD Philips Phonogram GER 420203-2 USED 8,00 € Academy of St.Martin-
in-the-fields
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Johann Sebastian BACH
(Christine Schafer, Reinhard
Goebel)

Wedding cantatas 37472 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 028945962122 USED 7,00 € Digibook

Johann Sebastian BACH
(Edith Mathis, Peter Schreier)

Hochzeits-Kantate
"Weichet Nur, Betrübte
Schatten BWV 202 / "Ich
Bin In Mir Vergnügt" BWV
204

35648 1xLP Archiv GER 2533363 EX+/EX 8,00 € GF with pages

Johann Sebastian BACH
(Gunter Lundzuweit,
Waldemar Doling)

3 sonatas for flute with
harpsichord obligato BWV
1020, 1030 and 1031

3132 1xLP Summit USA SUM1093 EX/EX+ 7,00 €

Johann Sebastian BACH
(Herbert Von Karajan)

St. Matthew Passion 36470 4xLP Deutsche
grammophon

GER 2720 070 EX+/EX 15,00 € Box: VG - With booklet

Johann Sebastian BACH (Karl
Munchinger)

Orchestral suites nos.3 &
4

30418 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD387 EX+/EX 7,00 € Stuttgart chamber
orchestra

Johann Sebastian BACH (Karl
Munchinger)

Suite No. 1 In G, BWV
1066 / Suite No. 2 In B
Minor, BWV 1067

35644 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD386 EX/EX 7,00 € Stuttgart chamber
orchestra

Johann Sebastian BACH
(Maria Stader)

Cantatas BWV 199 & 209 12467 1xLP Philadelphia
CBS_x000d_Nonesuch

USA H71136 SS 10,00 € CC

Johann Sebastian BACH
(Michel Chapuis)

Toccata & fugue 18796 1xCD Naive EU 822186051016 NEW 9,90 € Digipack

Johann Sebastian BACH
(Miklos Spanyi)

Famous organ works 31817 1xCD Classica Saar EU 8004883550579 NEW 6,90 €

Johann Sebastian BACH
(Neville Marriner, Julia
Varady, Aldo Baldin, Dietrich
Fischer-Dieskau)

Coffee cantata - Peasant
cantata

37470 1xCD Philips Phonogram GER 412882-2 USED 8,00 € Academy of St.Martin-
in-the-fields

Johann Sebastian BACH
(Nikolaus Harnoncourt)

Musicalisches opfer
(Musical offering)

24210 1xLP Teldec GER 6.41124AZ M-/EX+ 10,00 € GF - Direct metal
mastering

Johann Sebastian BACH
(Nikolaus Harnoncourt)

Violinkonzerte auf
originalinstrumenten

24208 1xLP Teldec Telefunken GER 6.41227AW M-/EX+ 8,00 € RE GF
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Johann Sebastian BACH
(Pablo Casals)

Suites per violoncello solo
N.3 in do BWV 1009, N. 4
in mi BWV 1010

35562 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 5310088931M EX+/EX- 8,00 €

Johann Sebastian BACH
(Pablo Casals)

Suites per violoncello solo
N.5 in do BWV 1011, N. 6
in re BWV 1012

35563 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 531008941M EX+/EX- 8,00 €

Johann Sebastian BACH (Paul
McCreesh, Gabrieli consort)

Magnificat - Easter
oratorio

33344 1xCD Archiv Deutsche
grammophon

EU 028946953129 USED 7,00 €

Johann Sebastian BACH
(Sergey Miassojedov)

Ouvertüren / Suites N.3
BWV 1068 / N.4 BWV 1069

36817 1xCD Arts Pilz UK ltd. GER 447134-2 036244713420 USED 5,00 € Orchestra of the
Moscow Bach Centre

Johann Sebastian BACH
(Trevor Pinnock)

Brandenburg concertos
1-3

18799 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947833840 NEW 6,90 € Serie Virtuoso

Johann Sebastian BACH
(Trevor Pinnock)

Brandenburg concertos
4-6

13875 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947833857 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Johann Sebastian BACH
(Wolfgang Schneiderhan;
Rudolf Baumgartner)

Concerti brandeburghesi
n.1-4-6

9729 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

IT 2535142 EX/EX 10,00 €

Johann Sebastian BACH \
Antonio VIVALDI \ Alessandro
MARCELLO (Josef Suk, Jiri
Adamus, Josef Vlach)

Concertos for violin and
oboe

43123 1xCD Supraphon Denon Japan 33CO-1074 USED 10,00 € With Suk chamber
orchestra

Johann Sebastian BACH \
Georg Philipp TELEMANN
(Ransom Wilson)

Suite H-moll \ Suite A-moll 4555 1xLP His master's voice
EMI

GER 1C065-86098 EX/EX+ 7,00 € Dir.G.Schwarz

Johann STRAUSS (Willi
Boskovsky)

Benvenuto anno nuovo 10779 1xLP Decca IT MSC202 EX/EX 6,00 € Orchestra Filarmonica
di Vienna

Johann STRAUSS Jr. Strauss waltzes 17776 1xLP La voce del padrone
EMI

IT SQIM6308 EX-/EX- 5,00 € Serie "Invito alla
musica"

Johann STRAUSS Jr. (Willi
Boskovsky)

Il re del valzer 16816 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02636 EX/EX 7,00 € GF
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Johannes BRAHMS (George
Szell \ Cleveland orchestra)

Symphonies no.2 & no.3 22950 1xCD Sony EU 5099704765228 USED 6,00 €

Johannes BRAHMS (George
Szell \ Cleveland orchestra)

Symphony No.1 ·
Variations On A Theme By
Haydn · 5 Hungarian
Dances

22952 1xCD Sony classical EU 5099704653426 USED 6,00 €

Johannes BRAHMS (George
Szell \ Cleveland orchestra)

Symphony no.4-Academic
festival overture, op,80-
Tragic overture, op.81

12561 1xCD Sony classical NL 5099704633022 NEW 8,90 €

Johannes BRAHMS (George
Szell \ Cleveland orchestra)

Symphony no.4-Academic
festival overture, op,80-
Tragic overture, op.81

22951 1xCD Sony classical EU 5099704633022 USED 6,00 €

Johannes BRAHMS (George
Szell \ Cleveland orchestra)

Third symphony in F
major, op.90

8939 1xLP CBS NL 60164 EX+/EX 6,00 € Serie "Great
performances"

Johannes BRAHMS (Herbert
Von Karajan)

Symphonie no.1 15995 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531131 EX/EX 10,00 € With Berliner
Philarmoniker

Johannes BRAHMS (Herbert
Von Karajan)

Symphonie nr.1 C-moll
op.68

8681 1xLP Deutsche
grammophone

GER 138924 SLPM EX/EX 10,00 € Berliner Philarmoniker

Johannes BRAHMS (Herbert
Von Karajan)

Symphonie nr.4 30736 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138927 SLPM EX+/EX 7,00 € Berliner Philharmoniker

Johannes BRAHMS (Herbert
Von Karajan)

The four symphonies 973 4xLP Deutsche
grammophon

GER SKL133/36 EX+/VG+ 15,00 € Box with booklet-Signs
of mold on box

Johannes BRAHMS (Nadia
Rubanenko, Ralph Manno,
Trio Opus 8)

Piano and chamber music 18602 4xCD Arte nova classics GER 743214648629 NEW 13,90 € Jubilee edition

Johannes BRAHMS (Anton
Nanut, Dubravka Tomsic)

Tragic overture 22964 1xCD Weton-Wesgram NL 8712155051074 USED 4,00 € Nuremberg symphony
orchestra + Radio
symphony orchestra
Ljubljana

Johannes BRAHMS (Arnold
kaz) \ Felix MENDELSSOHN
(Jahni Mardjani)

Symphony no.2 \ Fingal's
cave

22954 1xCD Digital focus Sony NL 5099706228721 USED 5,00 € Novosibirsk symphony
orchestra + Georgian
festival orchestra
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Johannes BRAHMS (Arnold
Kaz) \ Franz LISZT (Vato Kahi)

Symphony no.3 \ Les
preludes

22953 1xCD Digital focus Sony NL 5099706230229 USED 5,00 € Novosibirsk Symphony
orchestra + Georgian
festival orchestra

Johannes BRAHMS (Claudio
Abbado)

Symphonie nr.4-
Akademische festoverture

7506 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535360 EX/EX 10,00 €

Johannes BRAHMS (Karl
Prisner)

Symphony n.1 in do
minor, op.68

31568 1xCD Classic art IT 8028980007927 SLS043 USED 4,00 € Serie "A world of
classic"

Johannes BRAHMS (Karl
Prisner)

Symphony n.2 in Re
major, op.73

31569 1xCD Classic art IT 8028980008023 CLS044 USED 4,00 € Serie "A world of
classic"

Johannes BRAHMS (Maurizio
Pollini; Claudio Abbado)

Piano concerto no.2 398 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530790 EX+/EX+ 10,00 € Wiener philarmoniker

Johannes BRAHMS (Michel
Beroff, Jean-Philippe Collard)

Johannes Brahms
collection vol.7-Danze
ungheresi

7056 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 2-531544383 EX+/EX 12,00 € GF

Johannes BRAHMS (Quartetto
ungherese)

Quartetti per archi
(Johannes Brahms
collection vol.14)

24216 2xLP EMI italiana IT 2-531107353 EX+/EX 10,00 € GF

Johannes BRAHMS (Vladimir
Ashkenazy, Bernard Haitink)

Piano concerto no.1 35642 1xCD Decca Polygram GER 028941000927 USED 7,00 €

Johannes BRAHMS (Vladimir
Kranjčević)

Ein deutsches requiem
op.45

33277 2xLP Jugoton YU LSY-65051/2 M-/EX 15,00 € GF - Serie "Fonoars" -
Choir and orchestra of
the music academy of
Zagreb

Johannes BRAHMS (Yehudi
Menuhin, Rudolf Kempe)

Violinkonzert D-dur op.77 31612 1xLP EMI Electrola GER 0237693981 EX+/EX 7,00 € Direct Metal Mastering

Johannes BRAHMS (Yehudi
Menuhin)

Johannes Brahms
collection vol.6-Tre sonate
per violino e pianoforte

7060 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 2-531037103 EX+/EX 12,00 € GF

Johannes BRAHMS \ Franz
SCHUBERT (Arturo Benedetti
Michelangeli)

Balladen op.10 \
Klaviersonate a-moll
D.537

40371 1xCD Deutsche
grammophon

GER 400043-2 USED 9,90 €
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Johannes BRAHMS \ Richard
STRAUSS (Herbert Von
Karajan)

Sinfonie nr.1 \ Don Juan
op.20 \ Salome: dance of
the seven veils

24412 1xCD Audiophile classics Portugal 8712177042418 NEW 6,90 €

JOHN DOWNLAND \ THOMAS
CAMPION (Ian Partridge,
Jakob Lindberg)

It fell on a summer's day-
Songs by John Downland
and Thomas Campion

2258 1xCD Helios UK CDH88011 USED 8,00 €

John GAY (Sir Malcolm
Sargent)

The beggar's opera 33000 2xLP Seraphim USA SIB-6023 M-/EX 10,00 € Box

John JENKINS All in a garden green 32781 1xCD Naxos GER 8.550687 4891030506879 NEW 7,90 € Rose consort of viols

JOHN TAVENER Celtic requiem (requiem
for Jenny Jones)

33519 1xCD Apple EMI UK 077778125228 USED 13,00 €

John TAVENER (Raphael
Wallfish, Justin Brown)

The Protecting Veil \
Thrinos \ Eternal Memory

32826 1xCD Tring UK TRP048 5020214004828 NEW 6,90 € Serie "The Royal
Philharmonic collection"

JOHN WILLIAMS From Australia 37755 1xCD Sony classical NL 5099705336120 SK53361 USED 7,00 €

JOHN WILLIAMS The guitar is the song - A
folksong collection

34046 1xCD CBS NL MK37825 5099703782523 USED 7,00 €

JOHN WILLIAMS / Boston Pops
orchestra

Summon the heroes 35848 1xCD Sony EU 5099706262220 USED 7,00 €

JORDI SAVALL \ FABIO BIONDI
\ MONTSERRAT FIGUERAS \
various

La musique au temps de
Main Marais

36288 1xCD Audivis FRA V4681 3298490046814 USED 7,00 €

JOSE' CARRERAS Great Verdi & Puccini arias 36182 1xCD Prism leisure BEL PLATCD621
5014293662123

NEW 6,90 €

JOSE' CARRERAS Josè Carreras 36181 1xCD Weton-Wesgram UK CD97133 8712155075469 NEW 6,90 €

Jose' CARRERAS \ Placido
DOMINGO \ Luciano
PAVAROTTI

Carreras Domingo
Pavarotti in concert

20601 1xLP Decca EMI IT 430433-1 EX+/EX 9,00 € Director Zubin Metha-
With insert

Jose' CARRERAS \ Placido
DOMINGO \ Luciano
PAVAROTTI

Carreras Domingo
Pavarotti in concert

26716 1xCD Decca IT 028943043328 USED 7,00 € Live Terme di Caracalla,
Roma 07/07/1990
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Jose' CARRERAS \ Placido
DOMINGO \ Luciano
PAVAROTTI

The three tenors at
Christmas

22245 1xCD Decca Universal EU 0028947803362 NEW 9,90 €

Josef SUK (Libor Pesek) Praga - A fairy tale 43118 1xCD Supraphon Denon Japan 33C37-7509 USED 10,00 € With Czech
Philharmonic orchestra

Joseph CANTELOUBE
(Frederica Von Stade, Antonio
del Almeida)

Songs of the Auvergne 32733 1xCD Sony classical GER 5099708784621 NEW 9,90 € Royal philharmonic
orchestra

Joseph HAYDN (Antal Dorati) Symphony no.49 in F
minor "La passione"-
Symphony no.51 in B flat

19357 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD359 EX/EX- 9,00 € Philarmonia Hungarica

Joseph HAYDN (George Szell \
Cleveland orchestra)

Surprise (Symphony No.
94 In G Major) / Symphony
No. 93 In D Major

28725 1xLP CBS NL 60148 EX+/EX+ 7,00 €

Joseph HAYDN (Herbert Von
Karajan)

Le stagioni 28728 3xLP La voce del padrone
EMI Angel

IT 3C165-02383/85 M-/EX- 15,00 € Box with booklet -
Orchestra filarmonica di
Berlino

Joseph HAYDN (Karl Richter) Symphonien n.94 G-dur &
n.101 D-dur

10730 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535289 EX/EX 10,00 €

Joseph HAYDN (Leif Ove
Andsnes)

Piano concertos 9360 1xCD EMI classics EU 5099922852724 NEW 9,90 € Norvegian chamber
orchestra

Joseph HAYDN (Pablo Casals) Symphony No. 45
"Farewell" / Symphony No.
95

28727 1xLP CBS NL MP39068 M-/EX 7,00 € Re serie "Masterworks
portrait"

Joseph HAYDN (Richard
Hickox)

Nelson mass 38022 1xCD Argo Decca Polygram GER 414464-2 USED 8,00 € London symphony
chorus - City of London
Sinfonia

Joseph HAYDN (Sir Colin
Davis)

Die Schopfung (The
creation)

25184 1xSACD LSO live EU 822231162827 NEW 12,90 € Hybrid SACD

JOSH GROBAN Closer 37233 1xCD Reprise Warner GER 093624845027 USED 7,00 €
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JOSH GROBAN Josh Groban 41692 1xCD Warner CAN 093624815426 USED 7,00 €

JUAN DIEGO FLOREZ Sentimiento latino 26086 1xCD Decca Universal EU 028947569329 USED 7,00 €

JULIAN BREAM Baroque music recital -
Julian Bream plays Bach,
Sanz, Sor, Weiss & Visée

32876 1xCD RCA classics BMG EU 743212419528 NEW 9,90 € Classical navigator no.4

KING' COLLEGE CHOIR
CAMBRIDGE \ SIR DAVID
WILLCOCKS

Noel - Christmas at King's
- 35 favourite carols -
Fantasia on Christmas
carols

34764 2xCD Decca GER 444848-2 028944484823 USED 8,00 €

KIRI TE KANAWA \ KARL
JENKINS

Kiri sings Karl - Songs of
mystery & enchantment

38684 1xCD EMI classics EU 094635325720 NEW 10,90 €

KONRAD RAGOSSNIG \
various

Lute music of the
renaissance

13611 1xLP Archiv GER 2533173 EX/EX- 8,00 € GF

KONRAD RUHLAND \
Niederaltaicher Scholaren

In Natali Domini -
Mediaeval Christmas
songs

34767 1xCD Sony NL SK45946 5099704594620 USED 8,00 € Slipcase + booklet -
Serie "Vivarte"

KRONOS QUARTET In accord 33264 1xDVD Art haus music GER 4006680100500 NEW 13,90 €

LAURA NASHMAN Wedding bouquet 32902 1xCD Avalon music CAN 096741803727 SOLCD37 NEW 9,90 €

LAURINDO ALMEIDA Concierto de Aranjuez 16098 1xLP Inner city rec. USA IC6031 EX/EX 8,00 € Play like VG+

LEO NUCCI / RUGGERO
RAIMONDI / CECILIA GASDIA

Recital Italiano -
Hommage à Francesco
Paolo Tosti

36612 1xCD Tring IT 5030240021720 USED 7,00 € Paolo Ballarin al
pianoforte

LEONARD BERNSTEIN Bernstein conducts
Bernstein - Symphonies
nos. 1&2 "Jeremiah" "The
age of anxiety"

35588 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028941596420 USED 8,00 € Lukas Foss, Christa
Ludwig, Israel
Philharmonic orchestra

LEONARD BERNSTEIN Bernstein conducts
Bernstein: orchestral
works

36290 3xCD Sony classical NL SM3K47162
5099704716220

USED 12,00 € Press ADD

LEONARD BERNSTEIN Mass 35386 2xCD Sony classical NL SM2K63089
5099706308928

USED 10,00 €
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LEONARD BERNSTEIN \ JOSE'
CARRERAS \ KIRI TE KANAWA
\ various

West side story (o.s.t.) 36199 1xCD Deutsche
grammophon Polydor

GER 028945719924 USED 8,00 € Sticker "First time on
CD"

LEONARD BERNSTEIN \
various

What is jazz - Bernstein on
jazz

35758 1xCD Sony classical EU 5099706056621 SMK60566 USED 8,00 € Feat. Louis Armstrong,
Dave Brubeck

Leos JANACEK (Vaclav
Neumann)

Sinfonietta \ Taras bulba 37943 1xCD Supraphon Japan 38C37-7056 USED 10,00 € Czeck Philharmonic
orchestra

LESLEY GARRETT Prima donna 7558 1xCD Silva screen USA 738572102326 USED 8,00 € With Philarmonic
Orchestra conducted by
I. Bolton

Liszt FERENC (Gerard Garino,
Julia Hamari, Tamas Pal)

Don Sanche 32827 2xCD Hungaroton HU HCD12744-45-2 USED 12,00 € Cardbox with booklet -
CD Manufactured by
Sanyo in Japan

LONDON SYMPHONY
ORCHESTRA \ YURI
AHRONOVITCH

Russian spectacular 39940 1xCD Innovative music
production

UK \
GER

PCD804 5010946680421 USED 7,00 €

LORIN MAAZEL \ SERGE LAMA Les p'tites femmes de
Pigalle

3560 1xLP CBS NL CBS73973 EX/EX- 9,00 € With the Cleveland
Orchestra

LOTTE LEYNA \ KURT WEILL Berlin & american theater
songs

37762 1xCD CBS Masterworks NL MK42658 5099704265827 USED 8,00 €

LUCA PINCINI \ GILDA BUTTA' 13 composers 39396 1xCD Fondazione Volume! IT none NEW 12,90 € LTD.ED.

Luciano BERIO (Pierre Boulez) Sinfonia · Eindrücke 36287 1xCD Erato Apex Warner UK 1685738922628 USED 5,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Ein opernabend mit
Luciano Pavarotti - The
collection vol.1/2/3

33398 3xCD Classical collection EU CDCLC5014 USED 8,00 € Live recordings

LUCIANO PAVAROTTI Gala concert-Royal Albert
Hall

4409 1xLP Decca UK SXDL7582 EX+/EX 10,00 € With insert-Digital
recording

LUCIANO PAVAROTTI Grazie maestro 9574 1xDVD Saifam Self IT 8032484018778 NEW 6,90 € Documentary+live in
Barcelona 1989

LUCIANO PAVAROTTI I grandi maestri 32756 2xCD MT EU 8717423056836 USED 5,00 € Live recordings
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LUCIANO PAVAROTTI Les triomphes de Pavarotti 35995 1xMC Decca FRA 421554-4 USED
(EX+/EX-)

3,90 €

LUCIANO PAVAROTTI Mattinata 26717 1xCD Decca GER 028941779625 USED 7,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Merry Christmas-Le più
belle canzoni di Natale

17819 1xCD Saifam IT ATL319-2 NEW 6,90 €

LUCIANO PAVAROTTI Nessun dorma \ Caruso 16000 1xCDs Decca Universal EU 0028948002320 NEW 6,00 € Paper sleeve

LUCIANO PAVAROTTI Primo tenore ('71) 17061 1xLP Decca UK SXLI6498 EX+/EX 15,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Sings sacred music 37068 1xLP Decca UK SXLI6781 EX+/EX 6,00 € National philharmonic
orchestra, Dir. Kurt
Herbert Adler - With the
Wansworth boys choir
and London voices

LUCIANO PAVAROTTI The essential Pavarotti 36183 1xCD Amado classics
menart

GER \
SLO

3831023833026 NEW 6,90 €

LUCIANO PAVAROTTI The ultimate collection 30491 1xCD Decca Universal EU 0602498427231 NEW 10,90 € +1 bonus track "Live
like horses" with Elton
John

LUCIANO PAVAROTTI The world's favourite tenor
arias ('75)

17060 1xLP Decca IT SXLI6649 EX+/EX 12,00 €

LUCIANO PAVAROTTI Yes, Giorgio (o.s.t.) 14622 1xLP London MGM NL PDV9011 SS 12,00 € GF CC

LUCIANO PAVAROTTI \
PLACIDO DOMINGO

Favorite arias 43867 2xCD Laserlight Delta
music

Korea DELTA24482
018111986823

USED 7,00 € Slipcase

LUCIANO PAVAROTTI \
various

Pavarotti & friends 2 23151 1xCD Decca Universal EU 028944446029 NEW 10,90 € Feat.B.Adams, A,Bocelli,
Giorgia,...

LUDOVICO EINAUDI Undiscovered II 40674 2xCD Decca Universal EU 0602448671196 NEW 25,90 € Digipack

Ludwig SENFL (Les
menestrels) \ various

Lust hab ich ghab zur
musica

33318 1xCD Arte nova BMG GER 743218951725 NEW 10,90 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Alberto Lizzio)

Symphonie nr.9 d-moll
op.125

31816 1xCD Classica Saar EU 8004883550234 NEW 6,90 € Prague festival choir
and orchestra



Musica Classica / Lirica www.redmoonrecords.com

Sun, 19 May 2024 21:16:39 +0000 Pagina 43

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

Ludwig Van BEETHOVEN
(Alexander Sandler, Sergei
Uruvayev)

Piano concertos nos.3 & 5
"Emperor"

22955 1xCD Digital focus Sony NL 5099705722220 USED 5,00 €

Ludwig Van BEETHOVEN
(Alexis Weissenberg, Herbert
Von Karajan)

Piano concertos 3 & 4 39764 1xCD EMI NL 077776933528
CDM7693352

USED 8,00 € Berliner Philharmoniker

Ludwig van BEETHOVEN
(Alfred Brendel)

Fur Elise / Eroica-
Variationen op.35

18966 1xCD Philips Polygram GER 412227-2 USED 7,00 €

Ludwig Van BEETHOVEN
(Arthur Rubinstein, Erich
Leinsdorf)

Die 5 klavierkonzerte 26124 4xLP RCA red seal GER 91283-2 M-/EX 15,00 € Box with insert - Club
edition

Ludwig Van BEETHOVEN
(Arturo Benedetti
Michelangeli)

Klavierkonzert no.1 30464 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531302 EX+/EX 8,00 €

Ludwig Van BEETHOVEN
(Arturo Toscanini, Arthur
Rubinstein, Jascha Heifetz)

Violin Concerto - Piano
Concerto No.3

36289 1xCD RCA red seal GER RD85756 0035628575623 USED 7,00 € NBC symphony
orchestra - Digitally
remastered

Ludwig van BEETHOVEN
(Arturo Toscanini)

Le nove sinfonie di
Beethoven

36866 7xLP RCA Victrola USA \ IT G12R 0230/1/2/3/4/5/6 EX+/EX- 35,00 € Box with booklet - NBC
symphony orchestra

Ludwig van BEETHOVEN
(Arturo Toscanini)

Sinfonia n°6, in Fa
maggiore, Op.68 Pastorale

20023 1xLP RCA Red seal IT A12R 0004 VG+/VG 8,00 €

Ludwig Van BEETHOVEN
(Bernard Haitink)

Symphony no.9 "Ode to
joy"

40737 1xCD Philips Ermitage IT 454749-2 USED 5,00 € Edizione editoriale

Ludwig van BEETHOVEN
(Carlo Maria Giulini, Heater
Harper, Janet Baker)

Missa solemnis 11775 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C165-02740/41 EX-/EX 15,00 € GF with pages-
Quadraphonic stereo

Ludwig van BEETHOVEN
(Clifford Curzon; Hans
Knappertsbusch)

Piano concerto no.5
"Emperor"

5758 1xLP Decca UK SPA334 VG+/EX 5,00 € Serie "The world of the
great classics"

Ludwig Van BEETHOVEN
(David Oistrakh, Sixten
Ehrling)

Concerto in re maggiore
op.61

33248 1xLP Columbia IT QCX10120 EX/EX- 15,00 €
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Ludwig van BEETHOVEN
(Franco Gulli, Bruno
Giuranna, Giacinto Caramia)

The string trios - Trii per
archi

17005 3xLP Deutsche
grammophone

GER 2720014 EX/EX- 15,00 € Box with booklet

Ludwig Van BEETHOVEN
(Frans Brüggen)

Die Geschopfe des
Prometheus (The creation
of Prometheus) op.43

31030 1xCD Universal Music on
CD

EU 0028948256921 NEW 9,90 €

Ludwig Van BEETHOVEN
(Giovanni Antonini)

Symphonies 7&8 27031 1xCD Sony classical EU 0887654693723 NEW 10,90 € Kammerochester Basel

Ludwig Van BEETHOVEN
(Henry Adolph, Anton Nanut)

Symphonie nr.6,
Prometheus, Die ruinen
von Athens ouverturen

33305 1xCD Classica Sarabandas
Saar

EU CD55076 8004883550760 NEW 6,90 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan; Yo Yo
Ma)

Tripelkonzert - Triple
concerto

17731 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531262 EX+/EX+ 12,00 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan)

Missa solemnis 36867 2xLP Deutsche
grammophon

GER 104395 EX+/EX- 10,00 € Box with booklet

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan)

Symphonie nr.3 Eroica 17760 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138802 SLPM EX/EX 8,00 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan)

Symphonie nr.4 23419 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138803SLPM EX/VG+ 6,50 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan)

Symphonie nr.6 F-dur
op.68 Pastorale

13577 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138805 SLPM EX-/EX 7,00 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan)

Symphonie nr.7 17738 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138806 SLPM EX/EX 8,00 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan)

Symphonien 1&2 28687 1xLP Deutsche
grammophon

GER 138801SLPM EX+/EX 7,00 € Berliner Philharmoniker

Ludwig van BEETHOVEN
(Herbert Von Karajan)

Symphonien 8 & 9 12589 2xLP DEutsche
grammophon

GER 2707013 EX+/EX+ 13,00 € Box with booklet

Ludwig Van BEETHOVEN
(Juilliard quartett)

Die Streichquartette 37054 10xLP CBS Masterworks GER GM101 M-/EX- 29,90 € Box with booklet - Box:
VG+
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Ludwig van BEETHOVEN (Karl
Boehm)

Symphonie nr.5 17768 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530062 EX/EX 10,00 € GF-With Wiener
Philarmoniker

Ludwig Van BEETHOVEN (Karl
Bohm)

Fidelio 28863 3xLP Deutsche
grammophon

GER 2721136 M-/EX 10,00 € Box "Beethoven edition
vol.10" with booklets -
With Staatskapelle
Dresden

Ludwig van BEETHOVEN
(Maria Ardò, Jutta Bokor)

Mass in C minor 2581 1xLP Hungaroton Hungary SLPD12783 EX/EX 10,00 € Digital stereo

Ludwig van BEETHOVEN
(Maurizio Pollini)

Diabelli variationen 6571 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028945964522 NEW 19,90 €

Ludwig Van BEETHOVEN
(Sylva Gestzy, Doris Soffel,
David Rendall, Kurt Widmer)

Missa solemnis D-dur opus
123

25434 2xLP Parnass Harmonia
mundi

GER 66191 8 EX/EX 10,00 € Box with insert

Ludwig van BEETHOVEN
(Tashi)

Tashi spielt Beethoven 19567 1xLP RCA red seal GER RL12217 EX/EX 6,00 €

Ludwig van BEETHOVEN (Uto
Ughi; Lamar Crowson)

Sonate per violino e
pianoforte

18004 1xLP Jurg Grand Music
collection Polygram

IT 5500218 EX/EX 10,00 €

Ludwig van BEETHOVEN
(various)

Alle neun sinfonien-
Jubilaumausgabe im Jahre
1959

19654 7xLP Vox Orbis GER SK1000(CX11600-CX11380) EX/VG+ 35,00 € Box-NUM.LTD.ED

Ludwig van BEETHOVEN
(various)

Beethoven collection:
piano sonatas part 1

36831 4xCD Classic art Azzurra
music

IT CA4013 8028980207723 USED 8,00 € LTD.ED. - Cardbox

Ludwig van BEETHOVEN
(various)

Kammermusik fur Blaser -
Chamber music for wind
instruments

28864 4xLP Deutsche
grammophon

GER 2721129 M-/EX+ 12,00 € Box "Beethoven edition
vol.3" with booklets (1
in italian)

Ludwig van BEETHOVEN
(various)

Ludwig Van Beethoven
edition

32721 2xCD Adora Promo sound EU DCD2502 5397001025022 NEW 7,90 € LTD.ED. - Slipcase

Ludwig van BEETHOVEN
(various)

Symphony no.6 "Pastoral"
- Leonora overture no.3

32696 1xCD Prism leisure EU PLD1219 5014293001922 NEW 6,90 €

Ludwig van BEETHOVEN
(Wilhem Backhaus)

Wilhelm Backahus
interpreta Beethoven

10695 3xLP Paragon CGD IT DSV52102 EX+/EX- 15,00 € Box with booklet
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Ludwig van BEETHOVEN \
Franz SCHUBERT (Lorin
Maazel)

Symphony no.5 op.67-
Symphony no.8

13983 1xLP CBS NL 36711 EX+/EX- 10,00 € Vienna Philarmonic-
Audiophile pressing

Ludwig Van BEETHOVEN \
Peter TSCHAIKOWSKY
(Herbert Von Karajan)

Wellingtons sieg oder die
Schalcht bei Vittoria \
Overture solennelle 1812

24209 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535125 EX/EX 8,00 € RE

Luigi BOCCHERINI
(Filarmonici di Bologna;
Angelo Ephrikian)

Opera 35: sinfonia
n°3+sinfonia n°4

6953 1xLP Ars nova ed.Sciascia IT VST6171 EX/EX 10,00 € GF

Luigi CHERUBINI (Riccardo
Muti)

Missa solemnis in E 3721 1xCD EMI EU 094639431625 NEW 12,90 €

LUIGI FERDINANDO
TAGLIAVINI \ LIUWE
TAMMINGA

Gli Organi Della Basilica Di
S. Petronio In Bologna -
Vol. I: Maestri Padani E
Fiamminghi

39881 1xCD Tactus IT TC460001 8007194100235 USED 12,90 €

LUIS DELGADO Halilem - Resonanca de
Sefrad (Medioevalia vol.2)

32078 1xCD New sounds
multimedia

IT MED002 USED 5,00 € Uscita editoriale

LUISA SELLO Posvetila - Dediche 40345 1xCD RTV SLO 107979 3838898107979 NEW 6,90 €

MADRIGALISTI DI GENOVA \
LEOPOLDO GAMBERINI

Musica dell'epoca di
Cristoforo Colombo

38258 1xCD Ars nova Errebiesse IT CDAN173 USED 10,00 €

MALLE BABBE WOMEN'S
CHOIR

Paradise road - Song of
survival (o.s.t.)

33757 1xCD Sony classical EU 5099706302629 USED 7,00 €

MALLE BABBE WOMEN'S
CHOIR

Paradise road (song of
survival) (o.s.t.)

33350 1xCD Sony classical EU 5099706302629 USED 8,00 €

MANNHEIM STEAMROLLER A fresh aire Christmas 34396 1xCD American
Gramaphone records

GER AGCD 1988 / 01280519882 USED 7,00 €

Manuel DE FALLA (Pierre
Boulez)

The Three-Cornered Hat
(Complete Ballet),
Harpsichord Concerto

30735 1xLP CBS Sugar IT CBS 73500 EX/EX- 6,00 € Serie "Masterworks"
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Manuel DE FALLA \ Isaac
ALBENIX \ Joaquin TURINA
(Rafael Fruhbeck de Burgos,
Alicia de Larrocha)

Nights in the garden of
Spain

36369 1xCD Decca GER 028941028921 USED 7,00 € London philharmonic
orchestra

Marc-Antoine CHARPENTIER
(Michel Corboz)

Te deum - Sacred works 33414 1xCD Erato Warner GER 706301273623 USED 5,00 €

MARIA CALLAS Carmen - El cid (3 tracks) 12001 1x7"EP Columbia IT SEBQ249 EX/EX- 10,00 € In francese

MARIA CALLAS Divina Callas - The best 27880 1xCD Elite Duck records IT ELCD8010 8012958350108 USED 5,00 €

MARIA CALLAS La divina (lotto - serie
completa 10 CD)

28119 10xCD Armando Curcio IT none USED 29,90 € Serie completa di 10 CD
emessa da Armando
Curcio editore tra il
1989 ed il 1990

MARIA CALLAS Tacea la notte placida \
D'amor sull'ali rosee

27153 1x7" Columbia EMI IT SCBQ3045 EX/EX- 3,00 € Da "Il trovatore" di
Giuseppe Verdi

MARIA CALLAS \ GIUSEPPE DI
STEFANO

...appassionatamente 43763 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-17902 EX/EX 7,00 € Duetti e scene celebri -
Con inserto

MARIA ZADORI \ CAPELLA
SAVARIA \ PAL NEMETH

Baroque Christmas -
Concertos & cantatas

34824 1xCD Hungaroton Polygram GER HCD12561-2 USED 8,00 € Music of Scarlatti,
Torelli, Bernhard,
Werner,...

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.I -
Celebri pagine da opere di
Verdi, Wagner, Giordano,
Halevy

28152 1xLP G&G records Ricordi
Orizzonte

IT OCL16223 EX+/EX 5,00 €

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.II -
Celebri pagine da opere di
Bellini, Cilea, Verdi, Bizet,
Puccini, Saint-Saens

33003 1xLP Ricordi Orizzonte IT OCL16224 M-/EX+ 5,00 €

MARIO DEL MONACO Mario del Monaco vol.III -
Celebri pagine da opere di
Puccini, Leoncavallo,
Verdi, Zandonai, Berlioz,
Wagner

28151 1xLP G&G records Ricordi
Orizzonte

IT OCL16232 EX+/EX 5,00 €
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MARIO DEL MONACO Napoli eterna 18241 1xLP CIS Ricordi Orizzonte IT ORL8515 EX/EX 5,00 € RE

MARIO DEL MONACO Un amore così grande 27815 1xLP CLS IT MDRL28016 EX-/EX 5,00 € GF

MARIO LANZA Il grande Caruso (o.s.t.) 27897 1xLP RCA Lineatre IT NL43639 EX/EX 7,00 €

MARIO LANZA Mario! At his best 26720 1xCD BMG classics EU 090266813025 USED 8,00 €

Mario ZAFRED (Rinaldo Zhok) Piano works 28912 1xCD Rainbow classics EU 8021039212266 USED 10,00 €

MARTHA ARGERICH Concertos 35587 4xCD EMI classic EU 5099909403123 USED (M-
/M-)

12,00 € Minibox

MARTHA ARGERICH Solos & duos 35586 6xCD EMI classic EU 5099909404427 USED (M-
/M-)

15,00 € Minibox

MAURICE ANDRE' La tromba di maurice
Andrè (Studio-Sinfonica
vol.82) Charpentier - Te
deum

11683 1xLP EMI IT 3C053-03544 EX/M- 7,00 € Plays Haendel, Haydn,
Charpentier,...

MAURICE ANDRE' (Herbert
Von Karajan)

Quattro concerti per
tromba di Vivaldi,
Teleman, L.Mozart,
Hummel

15622 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02544 EX/EX 9,00 €

MAURICE ANDRE' \ MICHEL
LEGRAND

Noel! 34766 1xCD EMI classic NL 724355675125 USED 6,00 €

Maurice RAVEL (Lorin Maazel) Bolero 17772 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 531023121 EX/EX+ 10,00 € Serie "Studio"

Maurice RAVEL (Pierre
Boulez)

Daphnis et Cloe - Boulez
conducts Ravel

35785 1xCD CBS Masterworks NL MK33523 5099703352320 USED 7,00 € New York Philharmonic

Maurice RAVEL (Riccardo
Muti)

Bolero \ Daphnis at Chloé
suite no.2 \ Alborada del
gracioso

1625 1xLP EMI Electrola GER 1C0671432681 EX/EX 8,00 € GF DMM-With
Philadelphia orchestra

Maurice RAVEL (Seiji Ozawa) Bolero 18608 1xCD Deutsche
grammophon

EU 028947833864 NEW 8,90 € Boston symphony
orchestra - Serie
"Virtuoso"



Musica Classica / Lirica www.redmoonrecords.com

Sun, 19 May 2024 21:16:39 +0000 Pagina 49

Artista Titolo ID Formato Etichetta Stampa N°Cat. / Barcode Condition Price Note

Maurice RAVEL (Seiji Ozawa) Bolero \ Rhapsodie
espagnole \ La valse

2194 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530475 VG+/EX- 8,00 € Boston symphony
orchestra

Maurice RAVEL (Valery
Gergiev)

Daphnis et Chloé \ Bolero \
Pavane

25191 1xSACD,
1xDVD

LSO live EU 822231169628 NEW 14,90 € Hybrid SACD

Maurice RAVEL \ Claude
DEBUSSY (Lily Laskine, Alain
Marion, Jacques Lancelot)

Quatuor 37787 1xCD Erato FRA ECD71572 3269657157223 USED
(EX+/VG+)

8,00 € With Quatuor Via Nova -
Back cover yellowed by
the time!

Maurice RAVEL \ Sergei
RACHMANINOV (Arturo
Benedetti Michelangeli)

Piano Concerto In G Major
/ Piano Concerto No. 4 In G
Minor

35589 1xCD EMI NL 077774932622
CDC7493262

USED 8,00 € Ettore Gracis,
Philharmonia orchestra

MAURIZIO COLONNA Concerto d’Aranjuez \
Tarantella

8250 1x7" Harmony IT H6089 EX/EX 3,00 €

Mauro GIULIANI (Tullia
Cartoni, Elena Casoli,
Massimo Scattoli)

Scottish & Irish songs,
studies & Rossiniana

41204 3xCD Newton classics GER 8718247711017 USED 12,00 €

Max BRUCH \ Felix
MENDELSSOHN (Yehudi
Menuhin, Walter Susskind)

Concerto in sol minore
op.26/Concerto in mi
minore op.64

17779 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-00156 EX/EX 5,00 €

MICHEL CHAPUIS Organ works (Buxtehunde,
Bach, Daquin, Dandrieu,
Clerenbault)

3056 1xLP Telefunken GER 6.41872AH EX/EX 9,00 €

Mikhail IPPOLITOV-IVANOV
(Christopher Lyndon Gee)

Caucasian sketches suites
1 & 2

33401 1xCD Hong Kong records Japan 8.220369 USED 10,00 € Sydney symphony
orchestra

Mikolaj ZIELENSKI (various) Musica antiqua polonica 41311 1xCD Olympia UK OCD321 5015524003210 USED 8,00 €

Modest MUSSORGSKY (Boris
Christoff, André Cluytens)

Boris Godunov 28667 3xLP His master's voice
Teldec EMI

GER 2913023 EX+/EX+ 15,00 € Box with booklet -
Direct metal mastering
- Remastered

Modest MUSSORGSKY
(Claudio Abbado)

A night on the bare
mountain (original
vers.)\Joshua\Salammbo...

17826 1xLP RCA Read seal IT RL31540 EX/EX 10,00 € GF-With London
symphony orchestra
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Modest MUSSORGSKY
(Herbert Von Karajan)

Boris Godunov highlights 17803 1xLP Decca UK SET557 EX/EX 8,00 € With booklet-
Feat.N.Ghiaurov

Modest MUSSORGSKY \ Pyotr
Ilyich TSCHAIKOWSKY (Carlo
Maria Giulini)

Sinfonia n.2 "Piccola
Russia" \ Una notte su
Monte Calvo

24215 1xLP Columbia IT 33-QCX10314 EX/EX 7,00 € Orchestra Philharmonia
di Londra

Modest MUSSORGSKY \ Serge
PROKOFIEFF \ RICCARDO
MUTI

Bilder einer Ausstellung \
Symphonie classique

21027 1xCD Decca Universal EU 02894775089 NEW 8,90 € With Philadelphis
orchestra

MONTSERRAT CABALLE' Montserrat Caballè sings
Mozart, Verdi, Puccini,
Donizzetti, Rossini

28149 1xLP Philps NL 9500358 EX+/EX 7,00 € With insert

MUSICA RESERVATA The sounde of musick
(Songs and dances from
1300 to 1600)

32963 5xLP Philips NL 6747004 M-/EX 15,00 € Box with booklet

NARCISO YEPES \ TERESA
BERGANZA

Canciones espanolas 30733 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530504 EX/EX 8,00 € With insert

NEW LONDON CONSORT \
PHILIP PICKETT

Biber & Schmelzer -
Trumpet Music

39763 1xCD L'oiseaux lyre Decca UK \
GER

425834-2 028942583429 USED 7,00 €

NEW YORK VOICES \ AMY
LONDON \ MERYL STREEP \
ROBERT BENFORD LEPLEY

Ancient Tower (The Poetry
Of Rainer Maria Rilke
Interpreted Through
Sacred Chants & Music)

35140 1xCD Eartrhbeat WEA USA 093624257721 NEW 10,90 €

Nicolò PAGANINI (Mario
Trabucco, Josè Scanu)

Il cavaliere filarmonico 42768 1xCD Devega IT DC1013 8024262000327 USED 7,00 € Musiche per violino e
chitarra eseguite syl
"Cannone" di Paganini

Nicolo' PAGANINI (Salvatore
Accardo)

24 capricci 35638 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2543523 M-/EX+ 10,00 € Serie "Signature"

Nicolo' PAGANINI (Salvatore
Accardo)

24 capricci (complete
edition)

1462 2xLP Deutsche
grammophone

GER 2721185 EX/EX- 15,00 € GF

Nicolo' PAGANINI (Salvatore
Accardo)

24 capricci per violino
solo, op.1

18835 1xCD Galleria Deutsche
grammophon

GER 0028942971424 NEW 10,90 € Remastered
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Nikolai RIMSKY-KORSAKOV
(Daniel Barenboim, Samule
Magad)

Scheherazade-Tsar saltan
suite

18585 1xCD Erato Warner EU 825646945290 NEW 8,90 € With Chicago symphony
orchestra

Nikolai RIMSKY-KORSAKOV
(David Zinman)

Suites: The golden
cockerel / Tsar Saltan

40369 1xCD Philips Phonogram GER 411432-2 028941143525 USED 8,00 € Rotterdam Philharmonic
orchestra

Nikolai RIMSKY-KORSAKOV
(Ernest Ansermet)

Rimsky-Korsakov festival 17179 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD281 EX-/EX 6,00 € L'orchestre de ls suisse
romande - Bad print of
the colors on cover

Nikolai RIMSKY-KORSAKOV
(Lovro von Matacic, Andrè
Cluytens, Efrem Kurtz,
Consatntin Silvestri)

Schéhérazade - Oeuvres
d'orchestre

37304 2xCD EMI classics NL 724356968028 USED 10,00 € Remastered -
Philharmonia orchestra

NINO ROTA (Harmonia
ensemble)

Nino Rota 35734 1xCD Materiali sonori CGD IT MASOCD90035
8012957003524

USED 8,00 €

NINO ROTA \ Federico
GHEDINI \ Girolamo ARRIGO
(Gruppo strumentale musica
d'oggi)

Musica da concerto per
viola ed archi - Serenata
per Andromeda - Concerto
per archi

36146 1xCD Bongiovanni IT GB5511-2 8007068551125 USED 7,00 € Direttore Karl Martin

Orlando DI LASSO (Wolfgang
Helbich)

Madrigale & motetten 37788 1xCD Teldec GER 8.44008ZS 4001408440081 USED 7,00 € Alsfelder
vokalensemble

OSANNA \ Modest
MUSSORSKIJ

Canzona \ Una notte sul
Monte Calvo

41363 1x7" Fonit IT JBF629 EX/EX 5,00 € PRO "Besana"

OSCAR STRAUS Sogno di un valzer
(operetta)

33011 2xCD Fonit Cetra IT CDP2007 USED 8,00 € Press AAD

Ottorino RESPIGHI (Claudio
Scimone, I solisti veneti)

Gli Uccelli / Trittico
Botticelliano / Antiche
Danze Ed Arie Per Liuto

37223 1xCD Erato Warner GER 745099218720 USED 9,90 €

Ottorino RESPIGHI (Mariss
Jansons)

Fontane di Roma - Pini di
Roma - Feste romane

22960 1xCD EMI classics NL 724355560025 USED 6,00 € Oslo Philharmonic
orchestra

Ottorino RESPIGHI (Tamas
Vasary, Linda Finnie, Raphael
Wallfisch)

Gli uccelli, Trittico
Botticelliano, Il tramonto,
Adagio con variazioni

33399 1xCD Chandos UK CHAN8913 095115891322 USED 7,00 €
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PACO PENA Caminos: flamenco
pathways

32209 2xCD Demon music EU 5014797136908 USED 10,00 €

PACO PENA Fabulous flamenco! 32207 1xCD Eclipse Spectrum
Universal

EU 042282069221 USED 7,00 €

PACO PENA Flamenco puro live 29576 1xCD Decca UK 028944390223 USED 7,00 €

PAOLO VIVALDI Le Donne, I Cavallier,
L'Arme, Gli Amori: Dai
Canti Dell'Orlando Furioso

35438 1xCD Edizioni musicali III
millennio

IT CDS0154 8026097020358 NEW 10,90 € Con l'Ensemble
Bradamante

Paul McCartney \ Kiri Te
Kanawa \ Placido Domingo \
Vanessa Mae \ various

The best of the best
Classical

36626 1xCD EMI Australia 724356751620 USED 7,00 €

Peter WARLOCK \ George
BUTTERWORTH \ Benjamin
BRITTEN (Sir Neville Marriner)

Capriol suite - A
shropshire lad - Variations
on a theme of Frank
Bridge op.10

41407 1xCD London Decca UK 028942139121 USED 7,00 € Academy of St.Martin-
in-the-fields

Pietro MASCAGNI (Jussi
Bjoerling, Robert Merrill,
Renato Cellini)

Cavalleria rusticana 19441 2xLP RCA IT VLS43534(2) EX+/EX 10,00 € Box with booklet-Half
speed mastering

Pietro MASCAGNI \ Ruggiero
LEONCAVALLO (Mario del
Monaco, Elena Nicolai, Franco
Ghione, Clara Petrella,
Alberto Erede)

Cavalleria rusticana - I
pagliacci

38706 3xLP Decca Eclipse IT ECSI221/23 EX/EX 10,00 € Box with inserts

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(André Previn)

La bella addormentata
(balletto completo)

32962 2xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C165-02537/39 M-/EX 20,00 € Box with booklet - With
London symphony
orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Anzor Kinkladze)

Swan lake & The
nutcracker (highlights)

32698 1xCD Prism leisure EU PLD1223 5014293002325 NEW 6,90 € Georgian Simi festival
orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Eugene Ormandy)

Suite from the nutcracker
(Lo schiaccianoci)

30419 1xLP RCA IT VLS45771 EX+/EX+ 7,00 € Philadelphia orchestra -
Half speed mastering -
Serie "First class"
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Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Geoffrey Simon)

Symphony no.2 "Little
russian" (original 1872
version)

40869 1xCD Chandos GER CHAN8304 USED 8,00 € London symphony
orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Johannes Wildner)

1812 Overture, Romeo
And Juliet, Marche Slave,
Capriccio Italien

38702 1xCD Amadis EU 7066 747313706624 USED 7,00 € Philharmonia Cassovia

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Mariss Jansons)

Symphony 1 in G minor
op.13 Winter daydreams

33392 1xCD Chandos UK CHAN8402 USED 7,00 € Oslo Philharmonic
orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Mariss Jansons)

Symphony 5 in E minor
op.64

33394 1xCD Chandos UK CHAN8351 USED 7,00 € Oslo Philharmonic
orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Mariss Jansons)

Symphony nr.4 in F minor
Op.36

33432 1xCD Chandos UK CHAN8361 USED 7,00 € Oslo Philharmonic
orchestra

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Neville Marriner)

Nutcracker suite -
Serenade for strings

33393 1xCD Philips Polygram GER 028941147127 USED 7,00 €

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(various)

Ciaikovski: Le Sinfonie - I
Capolavori

36469 9xLP Reader's digest IT none EX/EX 20,00 € Some records M-. Box
VG+

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Vladimir Ponkin)

Il lago dei cigni (estratto) 38217 1xCD МYЭЫКА Russia MKM87 NEW 10,90 € Originale russo come da
foto

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Yevhen Savchuk)

Liturgy of St.John
Chysostom

31863 1xCD Brilliant EU 5028421933122 NEW 7,90 €

Piotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Zubin Mehta, Emil Gilels)

Piano concerto no.1 in B-
flat minor, op.23

34034 1xCD CBS Masterworks NL \
Japan

CD36660 USED (M-
/M-)

8,00 € Live at Avery Fisher
Hall, Lincoln center

PLACIDO DOMINGO An american hymn \
Yesterday

3828 1x7" CBS IT 650044 EX/EX 4,00 € O.s.t."Est of Eden"

PLACIDO DOMINGO La voce di Placido
Domingo

17072 1xLP RCA Red seal IT LSC3083 EX/EX 10,00 €

PLACIDO DOMINGO My Christmas 9657 1xCD Sony Australia 0888751174320 NEW 6,90 €

PLACIDO DOMINGO Perhaps love 808 1xLP CBS NL CBS73592 M-/M- 10,00 € Feat. J.Denver

PLACIDO DOMINGO The best of Domingo 7123 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2531386 EX/EX 10,00 € With booklet
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PLACIDO DOMINGO Viva Domingo! 30373 1xCD Favorit GER 0028944768121 NEW 6,90 €

PLACIDO DOMINGO / DIANA
ROSS / JOSE' CARRERAS

Christmas in Vienna 34255 1xCD Sony classical EU 5099705335826 USED 7,00 € Live recording - Music
arranged and adapted
by Lalo Schifrin

PLACIDO DOMINGO / YING
HUANG / MICHAEL BOLTON

Christmas in Vienna IV 34257 1xCD Sony classical EU 5099706321422 USED 8,00 € Live

PLACIDO DOMINGO \ CARLO
MARIA GIULINI

Opern-gala 19169 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2532009 EX/EX 10,00 € Los Angeles philarmonic
orchestra-With booklet

PRO CANONE ANTIQUA \
EARLY MUSC CONSORT OF
LONDON (David Munrow,
Bruno Turner, Mark Brown)

Adieu madame - Musik am
englishen hof

40735 2xCD Dutsche Harmonia
mundi BMG

GER GD77178 0035627717826 USED 10,00 €

PRO CANTIONE ANTIQUA El siglo de oro - Spanish
church music

31937 3xLP Telefunken Teldec GER 6.35371FK SS 15,00 € Box

Pyotr Ilyich TCHAIKOVSKY
(Lorin Maazel)

Symphony No. 5 In E
Minor, Op.64

36009 1xCD CBS Masterworks Japan CD36700 USED 8,00 € With Cleveland
orchestra

Pyotr Ilyich TSCHAIKOWSKY
(Herbert Von Karajan)

Symphony n°6 in B minor
"Pathetique"

8748 1xLP Deutsche
grammophon

GER SLPM138921 EX/VG+ 8,00 € Berliner philarmoniker

Pyotr Ilyich TSCHAIKOWSKY
(Herbert Von Karajan)

Symphony no.6
"Pathetique"

35592 1xCD EMI NL CDM7690432
077776904320

USED 8,00 € Berliner Philharmoniker

QUARTETTO GALZIO DI ROMA In concert: Guiseppe
Tartini \ Antonin Dvorak \
Juan Bautista Plaza \
Joaquin Turina

35470 1xCD Italiamondocultura IT ICCD-2001 NEW 9,90 €

Ralph Vaughan WILLIAMS
(Bryden Thomson, Catherine
Bott, Roderick Elms)

Sinfonia Antartica
(Symphony no.7) - Toward
the unknown region

38700 1xCD Chandos UK CHAN8796 095115879627 USED 7,00 € London symphony
orchestra & chorus

REGIS CHENUT L'art de la harpe celtique 33518 1xCD Arion FRA ARN 60357 /
3325480603570

USED 9,00 €
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RENATA TEBALDI Arias From Tosca, La
Boheme, Madama
Butterfly, Maon Lescaut,
La Fanciulla Del West, La
Rondine, Gianni Schicchi,
Suor Angelica, Turandot

28150 1xLP Decca IT GRVI3 EX+/EX 5,00 € Serie "Grandi voci"

RENATO BRUSON Io le canto così 34087 1xCD Ribot classic IT ZD 74863 USED 13,00 €

RENATO BRUSON Io le canto così due 34088 1xCD Ribot classic IT 0743211194525 USED 13,00 €

RENE AUBRY Ne m'oublie pas 6664 1xCD Hopi mesa WMD FRA 3383008520457 NEW 19,90 € Digipack

RENE AUBRY Steppe 43128 1xCD As de coeur
productions Media7

FRA M7852 3356570730142 USED 7,00 € Original sticker on case

RENE' CLEMENCIC Molière (o.s.t.) 36198 1xCD Harmonia mundi GER HMA1901020
3149025037480

USED 8,00 €

RENE' CLEMENCIC Motetus (Medioevalia
vol.6)

32081 1xCD New sounds
multimedia

IT MED006 USED 5,00 € Uscita editoriale

RENE' JACOBS Airs de cour 43124 1xCD Harmonia mundi FRA HMA1901079 USED 7,00 €

Richard STRAUSS (Cheryl
Studer, Leonie Rysanek, Bryn
Terfel, Horst Hierstermann,
Giuseppe Sinopoli)

Salome 41151 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 028943181020 NEW SS 29,90 € Cardboard box with
booklet

Richard STRAUSS (Eugene
Ormandy, Philadelphia
Orchestra)

Also sprach Zarathustra 4324 1xLP CBS NL 60136 EX+/EX 6,00 € Serie "Great
performances"

Richard STRAUSS (Giuseppe
Sinopoli)

Also sprach Zarathustra 15210 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

GER 0028947854128 NEW 6,90 € New York Philarmonic-
Serie Virtuoso

Richard STRAUSS (Herbert
Von Karajan)

Also sprach Zarathustra 1979 1xLP Decca Ace of
diamonds

UK SDD175 EX+/EX- 6,00 €

Richard STRAUSS (Herbert
Von Karajan)

Salome 32785 2xCD EMI GER 07777493582 CDS7493582 USED 12,00 € Cardbox with booklet
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Richard STRAUSS (Leonard
Bernstein)

Also sprach Zarathustra 30734 1xLP CBS Sugar IT S72941 EX/EX- 7,00 € New York philharmonic

Richard STRAUSS (Zubin
Mehta)

Don Quixote 33249 1xLP Decca UK SXL6634 EX+/EX- 10,00 €

Richard WAGNER (Daniel
Barenboim)

Ride of the valkyries 27480 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 0028947833741 NEW 6,90 € Orchestre de Paris -
Serie "Virtuoso"

Richard WAGNER (George
Szell \ Cleveland Orchestra)

George Szell Cleveland
orchestra

28688 2xLP CBS IT LSP14248 EX+/VG+ 8,00 € Box with insert -
Sponsored by Banca
Belinzaghi Milano

Richard WAGNER (Herbert
Von Karajan)

Lohengrin highlights 33406 1xCD Angel records EMI GER CDM7634532
077776345321

USED 6,00 € Berliner Philharmoniker

Richard WAGNER \ Jacques
OFFENBACH \ Robert
SCHUMANN (Mararosa Bodini,
Luciano Silvestri)

Dalla colonna sonora del
film Ludwig

37870 1xLP Joker IT SM1184 EX/EX 6,00 €

ROBERT e CLARA SCHUMANN
(Shoko Sugitani, Gerard
Oskamp)

Concerto Pour Piano Et
Orchestre

39262 1xCD E.f.s.a. FRA CMF024 USED 7,00 € Orchestre symphonique
de Berlin

Robert SCHUMANN (Arturo
Benedetti Michelangeli)

Carnaval Op. 9 & Tre Pezzi
Da "Album Für Die Jugend"

41719 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02613 EX+/M- 8,00 € RE'81

Robert SCHUMANN (Bernard
Haitink)

Symphonie no.3,
"Rheinische"-Overture
Manfred

13002 1xLP Philips NL 411104-1 EX+/EX 8,00 € Concertgebouw
orchestra Amsterdam

Robert SCHUMANN (Martha
Argerich)

Kinderszenen -
Kreisleriana

36008 1xCD Deutsche
grammophon

GER 410653-2 028941065322 USED 8,00 €

Robert SCHUMANN \ Carl
Maria VON WEBER (Alfred
Brendel, Claudio Abbado)

Klavierkonzert Op. 54 /
Konzertstück Op. 79

35784 1xCD Philips Polygram GER 412251-2 028941225122 USED 8,00 € London symphony
orchestra

ROBERTO ALAGNA Viva opera! 19870 2xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028944287332 NEW 24,90 € Digipack - Opendisk
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Rochard STRAUSS (David
Zinman)

Ein Heldenleben - Tod und
Verklarung - Orchestral
works vol.2

32699 1xCD Arte nova BMG EU 743218571022 NEW 10,90 €

Rodion SHCHEDRIN \ Igor
STRAVINSKY \ Piotr Ilyich
TCHAIKOVSKY (Maxim
Vengerov, Mstislav
Rostropovich)

Concerto cantabile \ Violin
concerto in D \ Sérénade
mélancolique op.26

35238 1xCD EMI classic EU 724355696625 NEW 10,90 €

ROYAL PHILHARMONIC
ORCHESTRA

Art & music edition -
Vivaldi, Pachelbel, Bach

22961 1xCD Tring EU 43070 USED 5,00 € Jonathan Carney
director

ROYAL PHILHARMONIC
ORCHESTRA

English string music:
Elgar, Delius, Warlock,
Holst, Walton, Purcell

36176 1xCD Tring UK TRP037 5020214003722 NEW 6,90 € Conducted by Barry
Wordsworth

ROYAL PHILHARMONIC
ORCHESTRA

The ultimate last night of
the proms

35730 1xCD Tring UK TRP095 5020214009526 NEW 6,90 € Conductor Richard
Cooke

RUGGERO LAGANA' Follie, bizzarrie e
stravaganze in musica dal
'500 all'800

37989 2xCD Amadeus IT AMS092-93 USED 7,00 €

SAINT THOMAS CHOIR Silent night at...Saint
Thomas

20043 1xLP Selfproduct USA STC-1982 EX+/EX+ 10,00 € Inner sleeve

SEQUENTIA Aquitania - Christmas
music from Aquitanian
Monasteries (12th
century)

34365 1xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

EU 05472 77383 2 USED 10,00 €

SEQUENTIA Dante and the
troubadours

36649 1xCD Deutsche harmonia
mundi BMG Ariola

EU 054727722721 USED 7,00 €

SEQUENTIA Trouveres - Courtly love
songs from northern
France c. 1175-1300

39701 2xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

GER RD77155 0035627715525 USED 15,00 € Dick case
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Serafino DALL'AQUILANO \
Bartolomeo TROMBONCINO \
Marco CARA \ Michele
PESENTI (Paul Van Nevel,
Huelgas ensemble)

La favola di Orfeo (anno
1494)

37211 2xCD Seon RCA Victor BMG GER 0035627197024 USED 39,90 € Remastered

Serge PROKOFIEV (Nadine
Secunde, Ruthild Engert-Ely,
Siegfried Lorenz, Neeme
Jarvi)

The fiery angel 32821 2xCD Deutsche
grammophon

GER 028943166928 USED 12,00 € Cardbox with booklet

Sergei PROKOFIEV (Vladimir
Ashkenazy)

Cinderella - Ashenbroedel 33237 2xCD Decca GER 028941016225 USED 10,00 € Cleveland orchestra

Sergei PROKOFIEV \ DAVID
BOWIE \ Eugene Ormandy

Peter and the wolf 25804 1xCD RCA red seal Sony
classical

EU 888837658027 NEW 10,90 € With Philadelphia
orchestra

Sergei PROKOFIEV \ Piotr
Ilyich TCHAIKOVSKY (Yevgeni
Mravinsky)

Romeo and Juliet suite
no.2 - Symphony no.5

37802 1xCD Manchestere Russia 4607053321609
CDMAN160

NEW 10,90 €

Sergei RACHMANINOFF
(Vladimir Horowitz)

Piano Sonata No. 2 -
Prelude Op. 32 - Moment
Musical Op. 16 - Etudes -
Tableaux

28724 1xLP CBS NL MP39757 EX+/EX 7,00 € Serie "Masterworks
portrait"

Sergei RACHMANINOV (Victor
Eresko, Gennady Provatorov)

Piano concerto no.2 &
no.3

33404 1xCD RCA classic BMG EU 743212421125 USED 6,00 €

Sergei RACHMANINOV \
Richard ADDINSELL (Anton
Nanut, George Rider,
Dubravka Tomsic)

Piano concerto no.2 \
Warsaw concerto

24403 1xCD Classical gallery GER 8712177013340 NEW 6,90 € Radio Symphony
Orchestra Ljubljana

Sergej PROKOFIEV (Lucio
Dalla, Aldo Sisillo)

Pierino e il lupo 40570 1xDVD Fabula classica
Ermitage

IT 8032979619169 NEW 6,90 € Orchestra del teatro
comunale di Bologna

Sergej RACHMANINOV (Lazar
Berman, Claudio Abbado)

Piano concerto n°3 35566 1xLP CBS IT CBS73597 EX/EX+ 10,00 € Textured cover -
London symphony
orchestra
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Sergej RACHMANINOW
(Svjatoslav Richter)

13 Préludes Aus Op. 23
Und Op.32

32193 1xCD Melodia JVC Japan VDC-1026
T4988002002498

USED 32,00 € Digital remaster

Sergey PROKOFIEV (Vladimir
Ashkenazy, Andrè Previn)

The piano concertos 36274 2xCD Decca GER 425570-2 028942557024 USED 10,00 € Press ADD ADRM

SEVERINO GAZZELLONI Il flauto magico 33586 1xCD Tring IT 5030240017327 USED 12,00 €

SEVERINO GAZZELLONI In pop - Il flauto d'oro di
Sverino Gazzelloni

21552 1xLP PDU EMI IT PLDM6065 SS 10,00 €

SEVERINO GAZZELLONI Tema di Licia \ Tema di
Scipione

491 1x7" Cinevox IT MDF025 EX/EX 10,00 € O.s.t."Scipione detto
anche l'africano"

Silvestre REVUELTAS
(Enrique Barrios)

Orchestral music - La
noche de los mayas -
Sensemayà - La Coronela

33206 1xCD Naxos EU 8.555917 747313591725 NEW 8,90 €

SIMA BINA \ HOSSEIN
OMOUMI

Persian classical music 41047 1xCD Nimbus records USA 083603539122 USED 8,00 €

SIMON PRESTON \ TREVOR
PINNOCK

Early english organ music 37761 1xCD Archiv Polydor GER 415675-2 028941567529 USED 19,90 € CD from 1986!

SIR GEORG SOLTI Anna Karenina (o.s.t.) 33701 1xCD Decca London GER 028945536026 USED 11,00 € With The St Petersburg
Philharmonic Orchestra

Sir HAMILTON HARTY
(Malcomlm Binns, Bryden
Thomson)

Piano concerto \ In Ireland
\ With the wild geese

43125 1xCD Chandos UK CHAN8321 USED 8,00 €

Sir Hamilton HARTY
(Proinssias O Duinn)

An irish symphony \ With
the wild geese \ In Ireland

32988 1xCD Naxos UK 636943473221 NEW 7,00 € National symphony
orchestra of Ireland

STEPHEN BURNS Music for trumpet and
strings

37937 1xCD ASV digital UK \
Japan

CDDCA528
5011975052821

USED 8,00 €

Studio der fruhen musik \
Thomas Binkley

Carmina burana vol.1 40840 1xCD Das alter werk Teldec GER 8.43775 4001408437753 USED 8,00 € Early musik qurtet -
Songs From The
Original Manuscript Ca.
1300

SWINGLE SINGERS J.S.Bach 32723 2xLP Philips GER 6620046 EX/EX 8,00 € GF
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SYMPHOSIUM MUSICUM \
PRAGUE MADRIGAL SINGERS
(Miroslav Venhoda)

Musica in Bohemia in
tempore Caroli IV

37942 1xCD Supraphon CZ 112213-2 211 USED 10,00 €

TCHAIKOVSKY \
MOUSSORGSKY \ DUKAS \
ENESCO (Eduardo Mata)

Capriccio italien \ A night
on Bald mountain \ The
sorcerer's apprentice \
Roumania rhapsody no.1

20655 1xLP RCA gold seal IT GL84439 M-/EX- 5,00 €

The ACADEMY OF ANCIENT
MUSIC (Christopher
Hogwood)

Music at court 36473 2xLP L'oiseaux lyre Decca UK D268D2 M-/EX 15,00 € Box with booklet

The ACADEMY OF ANCIENT
MUSIC (Christopher
Hogwood)

Venice preserv'd -
Monteverdi, Garieli,
Cavalli, Grandi

39265 1xCD L'oiseaux lyre Decca GER 425891-2 USED 8,00 €

The BAND OF THE BLUES
AND ROYALS (Major E.W.
Jeanes)

The invincible eagle -
Famous Sousa marches

36675 1xCD Chandos UK CHAN6517 095115651728 USED 5,00 €

THE BROADWAY STAGE
ORCHESTRA

Romantic strings for
Christmas

34721 1xCD STAR Inc. EU CD 86501 USED 8,00 €

The CHOIR OF THE TEMPLE
CHURCH (Greg Morris, Roger
Sayer)

The temple chiuch
tradition

42200 1xCD Priroy UK PRCD1204 5028612212043 USED 5,00 €

The HILLIARD ENSEMBLE Sacred and secular music
from six centuries

39878 1xCD Hyperion UK CDA66370 034571163703 USED 9,90 € Press DDD

The HILLIARD ENSEMBLE Sumer is cumen in: chants
medievaux anglais

43126 1xCD Harmonia mundi FRA HMC901154 USED 8,00 €

The INSTRUMENTALS The trumpet 37751 1xCD Azzurra music IT TBP-STL007
5030240092522

USED 5,00 €

The KING'S SINGERS Concert collection 38992 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-06002 EX+/M- 7,00 € Serie "Studio - Sinfonica
vol.84"

The MELLSTOCK BAND Under The Greenwood
Tree - The Carols &
Dances Of Hardy's Wessex

38247 1xCD Saydisc UK CD-SDL360
5013133436023

USED 8,00 € Played on authentic
instruments
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The Monteverdi Choir / The
English Baroque Soloists /
John Eliot Gardiner

England, my England - The
story of Henry Purcell
(o.s.t.)

33752 1xCD Erato Warner EU 706301070024 USED 8,00 €

THE ROBERT SHAW CHORALE
/ ROBERT SHAW

Irish folk songs 33900 1xCD RCA Victor BMG EU GD60139 USED 8,00 €

THETRE OF VOICES \ PAUL
HILLIER

Carols from the old & new
worlds

38251 1xCD Harmonia mundi GER HMU907079
093046707927

USED 10,00 € Slipcase + booklet

Thomas ARNE (Academy of
ancient music, Christopher
Hogwood)

Eight overtures 40738 1xCD L'oiseaux lyre Japan F32L-20180 USED 14,90 €

TITO SCHIPA Mozart, Massenet,
Donizetti, Handel

33391 1xCD RCA BMG GER GD87969 0035628796929 USED 7,00 € "The RCA Victor vocal
series"

Tomaso ALBINONI (Claudio
Scimone; Solisti veneti)

Il nascimento dell'aurora 33236 2xCD Erato Warner GER 745099637422 USED 10,00 €

Tomaso ALBINONI (Claudio
Scimone; Solisti veneti)

Six concertos de l'op.9
vol.2

13211 1xLP Erato RCA FRA STU70476 EX/EX- 8,00 € GF

Tomaso ALBINONI (Heinz
Hollinger, Hans Elhorst)

Concerti per oboe 4035 1xLP Archiv GER 2533409 EX/EX- 8,00 € GF

Tomaso ALBINONI \ Johann
PACHELBEL (Herbert Von
Karajan)

Adagio / Canon + Baroque
music by Bach, Handel,
Purcell, Vivaldi

9796 1xCD Deutsche
grammophon

GER 0028947833727 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Tommaso ALBINONI (I musici) Adagio \ Concerto per
oboe \ 2 concerti per
violino \ Sonata per archi e
continuo

24334 1xLP Philips IT 835235LY EX+/EX 7,00 €

TONY BENNET / CHARLOTTE
CHURCH / PLACIDO DOMINGO
/ VANESSA WILLIAMS

Our favorite things 34256 1xCD Sony classical EU 50997089788723 USED 8,00 € Live - Christmas in
Vienna

Umberto GIORDANO (Magda
Olivero, Mario Del Monaco,
Tito Gobbi)

Fedora highlights 17805 1xLP Decca UK SET494 EX-/EX 8,00 € With booklet
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Umberto GIORDANO (Maria
Caniglia, Giacinto Prandelli,
Mario Rossi)

Fedora 32511 2xLP Cetra IT LPO2-2021 EX-/VG+ 8,00 € Box with booklet -
Ricostruzione tecnica
1979

VARIOUS 20 timeless classics 32782 1xCD Prism leisure EU 5014293005920 NEW 6,90 € Everlasting
masterpieces by
Beethoven, Wagner,
Vivaldi, Debussy,
Mozart,...

VARIOUS 50 best romantic piano
classics

41415 3xCD EMI EU 5099943332328 USED 8,00 €

VARIOUS A classical Christmas 32751 1xCD Point production NL 027726603124 NEW 6,90 € Corelli, Bach, Torelli,
Manfredini, Locatelli,
Vivaldi

VARIOUS A family Christmas 34363 1xCD Teldec EU 639842841429 USED 8,00 € Feat. Josè Carreras,
Natalie Cole, Placido
Domingo, Kiri Te
Kanawa...

VARIOUS American masterpieces 40740 1xCD Sony classical EU 5099706303428 USED 7,00 €

VARIOUS Baroque gold - I più celebri
capolavori della musica
barocca

32722 3xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028944287981 NEW 19,90 € Digipack

VARIOUS Best classics 100 32065 6xCD EMI EU 724358584226 NEW 24,90 € Slipcase

VARIOUS Best-loved classics 6 43756 1xCD EMI NL 077776250526 USED 5,00 €

VARIOUS British composers - British
light music

32775 1xCD EMI classic UK 724356653726 NEW 10,90 €

VARIOUS Cathedral voices vol.2 -
Great sacred choruses

36068 2xCD Virgin classics EU 724356211223 NEW 12,90 €

VARIOUS Cinema classics 1 34022 1xCD Naxos GER 8.551151 USED 6,00 €

VARIOUS Classic gold 42187 3xCD Deutsche
grammophon

EU 028947670421 USED 10,00 € Digipack

VARIOUS Classica - Capolavori vol.1 37440 2xCD Classic art Music time IT MT2040 8028980176425 NEW 8,90 €
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VARIOUS Classica d'autore - 34
famous classical highlights

34595 3xCD Legend collection
Weton-Wesgram

NL LC330 8717423056683 NEW 10,90 € Slipcase

VARIOUS Classical 2008 34962 2xCD EMI Dallas records HR 3858885921661 NEW 10,90 € Feat.M.Callas,
L.Pavarotti, Il divo,
S.Brightman,
P.Domingo,...

VARIOUS Classical 2008 43848 2xCD EMI Dallas records HR 3858885921661 USED 7,00 €

VARIOUS Classical 2009 36826 2xCD EMI classic EU 5099921744822 NEW 10,90 € Feat.L.Pavarotti,
S.Brightman,
P.Domingo, M.Callas,
J.Carreras, ... - Opendisc

VARIOUS Dives in misericordia -
Gregorian chant
(Medioevalia vol.4)

32079 1xCD New sounds
multimedia

IT MED004 USED 5,00 € Uscita editoriale

VARIOUS Famous arias 37258 1xCD Hallmark NL 5050457014322 NEW 6,90 €

VARIOUS Favourite choruses 32758 1xCD EMI classic EU 724357460323 NEW 9,90 €

VARIOUS Festliches barock 31935 5xLP Intercord GER INT185.813 SS 15,00 € BOX - Musiche di
Corelli, Vivaldi, Handel,
Telemann ,Bach,
B.Marcello,... -
Parzialmente sigillato!

VARIOUS Fuer Elise - Beruehmte
Klavierwerke

23368 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 02894812640 NEW 9,90 €

VARIOUS Great movies themes 42176 2xCD Warner classics GER 5050466772824 USED 7,00 €

VARIOUS Incanto Della Grande
Musica - 101 Capolavori
Classico-Leggeri

40165 6xCD Selezione dal
Reader's digest

IT RDCD134 USED
(EX/EX)

18,00 €

VARIOUS Iubilaeum A.D. 2000 25479 1xCD Edel records IT 4009880594421 USED 5,00 €

VARIOUS L'album classico più
rilassante del mondo

43770 2xCD EMI IT 724347197628 USED 10,00 €
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VARIOUS La grande musica di
Natale

42194 1xLP Decca Polygram IT 410238-1 EX+/EX 6,00 €

VARIOUS Magnificat - Classical
music for reflection and
meditation

37718 1xCD Naxos EU 730099671026 NEW 9,90 €

VARIOUS Marce nuziali - Musiche
per il matrimonio

43755 1xCD Joker Saar IT CD13508 8004883135080 USED 5,00 €

VARIOUS Millennium classic 25338 2xCD EMI IT 724356758025 USED 7,00 € Remastered tracks

VARIOUS Momenti magici -
Themusicotheque

37821 1xCD SBM IT 8436015859357 NEW 6,90 €

VARIOUS Momenti musicali 7 35351 1xCD DV more record IT CDDV157 NEW 5,90 € Albinoni, Bach,
Haendel, Boccherini,...

VARIOUS Moonlight classical edition 32884 2xCD Adora Promo sound EU DCD2514 5397001025145 NEW 7,90 € Slipcase

VARIOUS Musica classica
arrangiamenti moderni

36860 6xCD Selezione dal
Reader's digest

IT RDCD117 USED 29,90 € 92 tracks from various
orchestras - Feat.James
Last, Waldo de Los Rios,
Werner Muller,
J.C.Borelly,
R.Clayderman, Pino
Calvi, Edmundo Ros,...

VARIOUS Natale con Propius - Un
mix di jazz & tradizione

39339 1xCD Audiophile sound
Propius

IT AUD073 NEW 5,90 € Edizione editoriale

VARIOUS Operetta che passione 40726 1xCD BMG Ricordi
Orizzonte

IT 0743213004228 USED 6,00 €

VARIOUS Peace - Pure classical calm 32761 3xCD Virgin EMI EU 724355780423 NEW 19,90 € The most relaxing
music from film, TV and
opera

VARIOUS Programme musical
extraits-Les antiques

18274 1xLP Erato RCA red seal FRA ROM1001 EX/EX+ 7,00 € Vivaldi, Mozart,
Haendel, Bach, Berlioz,
Ravel,...
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VARIOUS Russian collection vol.1 -
Pictures at an exhibition

34596 1xCD Elap music EU 44181CD 5703185311545 NEW 6,90 € Music of Glinka,
Tchaikovsky, Borodin,
Mussorgsky

VARIOUS Spot TV 33628 1xCD Edigamma publishing IT none NEW 6,90 €

VARIOUS The best of classics - Love
themes: love dreams vol.1

37717 1xCD Classica Saar IT 8004883551583 NEW 6,90 €

VARIOUS The best of Classics in
movie vol.3

36170 1xCD Classica Sarabandas IT CD55157 8004883551576 NEW 6,90 €

VARIOUS The classic Christmas
album

34364 1xCD Deutsche
grammophon

EU 449 965-2 USED 8,00 € Feat. Domingo,
Pavarotti, Carreras,
Battle, Norman...

VARIOUS The glory of Christmas -
From Wells cathedral

34187 1xCD Tring EU 5029956409229 NEW 5,90 €

VARIOUS The glory of Christmas -
The Nottingham harmonic
choir

34188 1xCD Tring EU 5029956409328 NEW 5,90 € Crash on case

VARIOUS The most relaxing harp
album in the world...ever!

32005 2xCD Angel records EMI EU 094633358829 NEW 10,90 €

VARIOUS The sopranos - The
greatest opera arias
performed by six divine
divas

36185 1xCD Prism leisure UK PLATCD47 5014293604727 NEW 6,90 € Feat. M.Callas,
M.Caballè, R.Tebaldi,...

VARIOUS The wedding collection -
Classical party love - Great
music for the perfect
wedding

38987 3xCD EMI gold EU 094636706023 USED 10,00 €

VARIOUS Tutti all'opera volume 1 40733 1xMC DIG IT international IT SPM015 8014961620155 USED
(EX/VG)

2,90 € Serie "I love music"

VARIOUS Venetian symphony -
Musical trip between
renaissance and baroque

37621 1xCD EDM IT EM8023-2 NEW 5,90 €
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VARIOUS Weekend waltzes: Strauss,
Tchaikovsky, Lehar,
Chopin, Waldteufel

43767 1xCD Decca GER 028941769329 USED 5,00 € Serie "Weekend
classics"

VARIOUS (Anatole Fissot) Chants Sacres De L'Eglise
Orthodoxe Russe

1378 1xCD Studio SM FRA 3133580117220 USED 8,00 €

VARIOUS (David Lloyd-Jones) English string miniatures 35346 1xCD Naxos EU 8.554186 636943418628 NEW 8,90 € Royal ballet sinfonia

VARIOUS (David Lloyd-Jones) English strings miniatures
volume 2

35344 1xCD Naxos EU 8.555068 747313506828 NEW 8,90 € Compositions of
F.Bridge, H.Wood,
J.Ireland, F.Delius,
G.Bush

VARIOUS (Gothic voices,
Christopher Page)

The castle of Fair
welcome: Courtly songs of
the later fifteenth century

39280 1xCD Hyperion UK CDA66194 034571161945 USED 7,00 €

VARIOUS (Gothic voices,
Christopher Page)

The marriage of heaven
and hell: motets and
songs from thirteenth
century France

39281 1xCD Hyperion UK CDA66423 034571164236 USED 8,00 €

VARIOUS (Handel, Vivaldi,
Purcell, Gluck, Boccherini,
Albinoni)

A baroque festival 22956 1xCD Digital focus Sony NL 5099705724620 USED 5,00 €

VARIOUS (Heinrich Schutz
choir, Roger Norrington)

A baroque Christmas 34765 1xCD Decca GER 028943006521 USED 7,00 €

VARIOUS (La petite bande de
Montreal, Martin Dagenais)

En la fete de Noel - O holy
night - Carols from french
Canada

34738 1xCD Naxos EU 8.554435 USED 5,00 €

VARIOUS (Les musiciens de
Provence)

L'art des flutes
provencales (VOL.2)

39266 1xCD Arion FRA ARN68110 USED 7,00 €

VARIOUS (Moussorgsky,
Borodine,...)

Chefs-d'oeuvre de la
musique russe

22958 1xCD RCA classics BMG EU 743216500628 USED 6,00 €
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VARIOUS (Pino Botta, Stefano
Casaccia, Walter Coppola,
Ennio Guerrato)

Armonici accenti 37808 1xLP ATA IT AT000181 EX+/EX 10,00 € Musiche di Vincenzo
Bellaver, Giacomo
Gorzanis, Francesco da
Milano, Francesco
Dana, Giorgio Maineiro,
Giovanni Stefani,
Vincenzo Galilei,
Francesco Spinacino,
Gabriello Puliti, Cesare
Negri

VARIOUS (Placido Domingo,
Renata Scotto, Kiri Te
Kanawa, Ileana Cotrubas)

Opera arias 33203 1xCD Sony classical NL 5099704654829 NEW 9,90 €

VARIOUS (Stevie Wishart,
Mara Kiek)

Bella domna - The
medieval woman: lover,
poet, patroness and saint

39283 1xCD Hyperion UK CDA66283 034571162836 USED 9,90 €

VARIOUS (Studio der fruhen
musik, Thomas Binkley)

Carmina burana - The
benediktbeuren
manuscript c. 1300

33990 2xCD Teldec Warner GER 745099552121 USED 12,00 € Serie "Das alte werk"

VARIOUS (Willi Boskovsky,
orchestra Johann Strauss di
Vienna)

Sogno di Vienna vol.1 281 3xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C165-50323/25 EX/EX+ 12,00 € Box with booklet

VARIOUS / PLACIDO
DOMINGO

Goya... a life in song 34053 1xCD CBS EU 5099746329426 USED 8,00 € Feat. Jennifer Rush,
Dionne Warwick, Gloria
Estefan...

Vincenzo BELLINI (Cecilia
Bartoli, Juan Diego Florez,
Ildebrando D'Arcangelo)

La sonnambula 20162 2xCD Decca Universal EU 028947810841 NEW 29,90 € LTD.ED. with booklet

Vincenzo BELLINI (Riccardo
Muti)

Norma 18093 2xCD EMI classics EU 5099931925921 NEW 12,90 € Orchestra e coro
Maggio musicale
Fiorentino
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VLADIMIR HOROWITZ The studio recordings -
New York 1985

35591 1xCD Deutsche
grammophon

GER 028941921727 USED 7,00 € Plays Liszt, Scarlatti,
Schubert, Schumann,
Scriabin

VLADIMIR HOROWITZ Welcomes at La Scala 34667 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3-332907263M
5099929072637

EX+/EX 12,00 € Box

WIENER SANGERKNABEN Ihre schonsten lieder 39395 1xCD Azzurra music IT TBP-XMS002
8028980000225

NEW 6,90 €

WILHELM FURTWANGLER Beethoven, Schubert,
Weber, Brahms, Strauss
(the younger)

37259 1xCD Ermitage IT 3760020070540 NEW 6,90 € Orchesra filarmonica di
Vienna

WILLI BOSKOVSKY Popular waltzes 22354 1xCD Decca Universal EU 028947842293 NEW 6,90 €

William BRADE (Hesperion
XX, Jordi Savall)

Hamburger ratsmusik um
1600 - Consort music

33986 2xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

GER GD77168 0035627716829 USED 12,00 €

WILLIAM BYRD (Alfred Deller,
Honor Sheppard)

Messe Zu Fünf Stimmen -
Motetten (messa a cinque
voci - mottetti)

31938 1xLP Harmonia mundi
Fonit Cetra

IT HMI73107 SS 12,00 €

William LAWES (René Jacobs,
Gustav Leonhardt)

The Royal consort & songs
for countertenor and lute

37938 1xCD Seon RCA Victor BMG
Classics

GER GD71954 0035627195426 USED 10,00 € Remastered - 1989
press

William WALTON (Adrian
Leaper)

Symphony no.1 \ Scapino \
Siesta

32824 1xCD Arte nova classics
BMG

EU 743213912424 NEW 10,90 € Orquestra filarmonica
de Gran Canaria

William WALTON (Bryden
Thomson)

The quest (complete
ballet) \ The wise virgin
(ballet suite)

38701 1xCD Chandos UK CHAN8871 095115887127 USED 7,00 € The London
Philharmonic

Wolfgang Amadeus MOZART
(Alexander Stang, Alexander
Ioffe, Leo Korchin, Alexander
Titov)

Violin concertos nos.3 & 5
- Adagio and fugue

22957 1xCD Digital focus Sony NL 5099706433125 USED 5,00 €

Wolfgang Amadeus Mozart
(Arthur Rubinstein; Guarnieri
quartet)

Mozart The piano
quartets-Rubinstein and
members of the Guarnieri
quartet

1369 1xLP RCA Red seal IT RL12676 EX/EX 10,00 €
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Wolfgang Amadeus MOZART
(Bernhard Paumgartner)

Divertimento n°1 in Mi
bem.magg.,
K113+Serenata n°1,
K100+Cassazione n°1,
K63

18352 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C053-28159 EX/EX- 6,00 € Serie "Momento
musicale"-Vol.13

Wolfgang Amadeus MOZART
(Bruno Walter)

Eine kleine nachtmusik
K.525

33999 1xCD CBS Masterworks NL MK42029 USED 10,00 € Columbia symphony
orchestra

Wolfgang Amadeus MOZART
(Bruno Walter)

Eine kleine nachtmusik
K.525

35590 1xCD CBS Masterworks NL MYK42593 5099704259321 USED 7,00 € Press ADD - Serie
"Maestro"

Wolfgang Amadeus MOZART
(Bryn Terfel, Sir Charles
Mackerras)

Tutto Mozart! 25853 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947758860 USED 8,00 € With Scottisch chamber
orchestra

Wolfgang Amadeus MOZART
(Carmen Piazzini)

Piano sonatas 27877 4xCD Membran GER 4011222221544 USED 7,00 € Slipcase - Recorded in
1989 - Serie
"Quadromania"

Wolfgang Amadeus MOZART
(Claudio Abbado)

Die zauberflote (opera
highlights)

3416 1xCD Deutsche
grammophon
Universal

EU 028947864042 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Wolfgang Amadeus MOZART
(Collegium aureum,
Franzjosef Maier)

Eine kleine nachtmusik K
525 \ Divertimenti K 247 &
K 205

42767 1xCD Deutsche harmonia
mundi BMG

GER VD77521 0035627752124 USED 7,00 € Press ADD "Mozart
edition vol.6"

Wolfgang Amadeus MOZART
(Ferdinand Leitner)

Figaro's hochzeit (in
german)

17549 1xLP Deutsche
grammophon

GER 95065 EX/EX 8,00 € Club edition-
Feat.W.Berry,
M.Stader,R.Streich,...

Wolfgang Amadeus MOZART
(Ferenc Fricsay, Rita Streich,
Dietrich Fischer-Dieskau)

Die Zaubertflote (The
magic flute)

29577 2xCD Deutsche
grammophon

GER 028943574129 USED 10,00 € Box with booklet - Rias
Symphonie orchester
Berlin

Wolfgang Amadeus MOZART
(George Szell, Cleveland
orchestra)

Szell conducts Mozart
(Symphonies n°33+28,
Overture to the marriage
of Figaro)

10962 1xLP CBS classics UK 61197 EX+/EX- 7,00 €
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Wolfgang Amadeus MOZART
(Herbert Von Karajan)

Karajan dirige concerti di
Mozart

23514 1xLP La voce del padrone
EMI

IT 3C065-02239 EX+/EX 7,00 € GF - Little wobc

Wolfgang Amadeus MOZART
(Herbert Von Karajan)

Symphonie nr.29 A-dur
KV201 & Symphonie nr.33
B-dur KV319

15200 1xLP Deutsche
grammophon
Resonance

GER 2535155 EX/EX 10,00 € Berliner philarmoniker

Wolfgang Amadeus MOZART
(Herbert Von Karajan)

Une petite musique de
nuit \ Divertimento n°15 \
Concerto pour clarinette
en La majeur K622

30376 2xCD Le Figaro FRA 9782810502097 NEW 9,90 € Long digibook with
booklet

Wolfgang Amadeus MOZART
(Ileana Cotrubas, Helen
Watts, Sir Neville Marriner)

Coronation mass 32692 1xCD Decca eloquence
Universal

GER 028946741627 NEW 10,90 €

Wolfgang Amadeus MOZART
(Jean-Francois Paillard)

Symphonies nos. 39, 40 &
41

22959 1xCD BMG classics GER 743211788724 USED 6,00 € English chamber
orchestra

Wolfgang Amadeus MOZART
(Karl Bohm)

Eine kleine nachtmusik 4635 1xCD Deutsche
grammophon

EU 0028947833871 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Wolfgang Amadeus MOZART
(Karl Bohm)

Requiem 42452 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530143 EX+/EX 7,00 € With Edith Mathis, Julia
Hamari, Wiestaw
Ochman, Karl
Ridderbusch

Wolfgang Amadeus MOZART
(Libor Pesek)

Don Giovanni (Prague
version)

32211 2xCD Supraphon CZ 099925329624 SU3296-2
612

USED 12,00 € Libretto in italiano

Wolfgang Amadeus MOZART
(Neville Marriner)

Requiem 37348 1xCD Decca Universal EU 0028947833604 NEW 6,90 € Serie "Virtuoso"

Wolfgang Amadeus MOZART
(Rafael Kubelik)

Haffner serenade 9047 1xLP Deutsche
grammophon
Privilege

GER 2535139-10 EX+/EX+ 10,00 € CC

Wolfgang Amadeus MOZART
(Severino Gazzelloni,
Salvatore Accardo, Dino
Asciolla, Francesco Strano)

I quattro concerti per
flauto, violino, viola e
violoncello

35565 1xLP RCA red seal IT TRL1-1070 EX/EX 8,00 €
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Wolfgang Amadeus MOZART
(Theo Adam, Peter Schreier,
Sylvia Geszty, Otmar Suitner)

Il flauto magico 34212 1xLP RCA Victrola IT VL32530(3) EX+/EX 10,00 € With booklet

Wolfgang Amadeus MOZART
(various)

Mozart 200 26718 1xCD Philips GER 028942673526 USED 8,00 € LTD.ED. - Complete
Mozart edition

Wolfgang Amadeus MOZART
(Wolfgang Schneiderhan,
Hans Schmidt-Issersted)

Violinkonzerte nr.4 un nr.5 17808 1xLP DEutsche
grammophon
Resonance

GER 2535124 EX-/EX- 8,00 € Berliner philarmoniker

Wolfgang Amadeus MOZART
(Wolfgang Schneiderhan)

Violinkonzerte 40762 3xLP Deutsche
grammophon

GER 2740116 M-/EX 10,00 € Box with booklet

Wolfgang Amadeus MOZART \
Anton BRUCKNER (Herbert
Von Karajan)

Kronungsmesse
(Coronation mass) \ Te
deum

1009 1xLP Deutsche
grammophon

GER 2530704 EX/EX 10,00 € With lyrics - Sticker of
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